ELSO LECKE

Mi a bridzs? Négy ember jatéka francia kartyaval, ahol akét szemben 016
akot egy part (hid van koztik), 6k partnerek, egyUtt kiizdenek a masik két
jétékos ellen.
Ki alkot egy part?
Norbi Norbi északon (North)
. Séradédlen (South) v egy par

Wera - Emil Emil keleten (East)

Séra Wera nyugaton (West)y egy p&
Milyen afrancia kartya?
Nézziik a kéartyacsomagot. A dobozban van egy kék és egy piros pakli
(Pack), vlasszuk ki az egyiket (a Jokereket vegyik ki). Maradt 52 lap,
rakjuk sorba, a magasabb rangUitdl lefelé anégy kil 6nbdzd minta szerint,
igy:
a AK QJ10987654 32 Pikk (Spade) 13lap
©AKQJ1098765432K0r (Heart) + 13lap
" AKQJ1098765432Kéad (Diamond) +13lap
§ AKQJ1098765432Treff (Club) +13lap

52 lap.
Itthon a figurék magyar jel6lését haszndljuk, ez igy véltozik:
A = A (&2), K =K (kirdly), Q = D (dama), J=B (bubi)
Mi afigura? (Honor) Az alap, amelyiken kép, vagyis nem szam |&thato.
(A 10-est néna hondrkeént kezelhetjik.)
Hogyan osztjuk ki a megkevert lapokat?
Nézzilk: legyen Norbi az oszté (Dedler). Weraelé teszi a paklit (jobb keze
feloli jatékos), aki megemeli. Majd egyesével adja alapokat sorban az
Oramutato iranyaba haladva (bal keze fel€), az e st Emilnek, a méasodikat
Sérénak ésigy tovabb, az utolsd hozza keriil. Ha jdl osztott, mindenkinél 13
lap van. Fontos! Mindig szdmoljuk meg alapokat, mieldtt megnéznénk!
A jéték két nagy részbdl dl: licitdashol (Auction)
és lgatszashol (Play).

Mi alicitdlas? Az abeszélgetés, ami adatt kialakul az a végsd vallaléas
(Contract), amiben a 6 aapiités felett egy szinben (vagy szintel enségben)
utoljara megallapodott az egyik par.
Mi az Utés? (Trick) A négy lap egysége: a kihivott lap és az Gramutatd
jérésanak megfeleld iranybatett kdvetkez6 3 kartya.



Hany (tésbal all egy leosztas (Board), vagyis a négy jatékosnak kiosztott
52 lap? Az 52 lapbdl 13-szor lehet 4 1apot kijétszani, ezért 13 (itéshdl all
egy leosztas. A licitalas soran alakul ki, hogy melyik par valal tobb itést, és
Ovék lesz afelvevd vonal, amasik par avédekezo vonal. A felvevd
(Declarer) pedig az ajatékos, aki €ldszor taldta ki azt a szint (esetleg
szintelenséget), amit jatszani fognak. Sot! O fog egyedill jatszani a parbdl,
partnere leteszi lapjait az asztalra (Dummy) és teljesiti afelvevd
kivansagait.

Mi a 6 alaplités? Ennyit eleve vallalunk amikor megszolalunk, efelett
kezdlnk el licitdni. Ha Emil azt mondja: 10©, azt jelenti, hogy Weraval
egylitt 6 + 1, azaz 7 Utést szeretne elvinni © adu mellett. A licitdlas soran
licitek hangzanak €.

Mi alicit? (Cal) Kilonbtz6 bemondésok, kontrék, rekontrak, passzok
sora.

Mi a bemondas? (Bid) A licitalas sorén elhangz6 vélaas kozlése. Haa
bemondas egy szint jel6l meg (pl: 1©), akkor az a szin lesz az adu.

Mi a szin? (Suit) Egy-egy kozos ismertetdjellel ellatott 13 lap.

Mi az adu? (Trump) Annak a szinnek mind a 13 lapjamelyet a
bemondéskor megneveziink, és amelyik minden més szinQ, mintgju lapné
tobbet ér.

Milyen sorban mondhatjuk licitadlaskor a szineket? Leggyengébb a§,
kovetkezik a” , ezek az olcso (minor) szinek. Majd jéna®© ésa? , Bket
nemes (mgjor) szineknek is mondjuk, de legértékesebb a szanzadu.

Mi a szanzadu? ( No Trump) Amikor nincs adu (ez a szintelenség) és mind
a4 szin 6nallo erdt élvez. (Roviden szannak nevezzik.)

Mi a versenybridzs? A j&éknak az aformgja, ahol az eredményt egy
meghatarozott moédon szamoljak ki.

Mi az eredmény? (Result) Erre visszatériink.

A tanulés soran osszuk ki a kovetkezd kértyakat, képiikkel felfelé.
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Nézzik alicitdlast: 1. megszolalas: Norbi osztott, az 6 kotelessége el dszor
megszélalni. Azt mondja: 1© (tehét 7 Utés vallalasét javasolja), majd az
Oramutatd haladasanak irdnyaban folytatddik alicitdlés. 2. megszolaas:
Emil szomorUan |&tja, hogy nem sok értékes lapja (figurgja) van,
bel etdrddve mondja a passzt.
Mi a passz? A passz islicit, azt jelenti, hogy nem kivanunk bemondést,
kontrét vagy rekontrat mondani. 3. megszolalés: Sara (6 Norbi pérja) szeme
felcsillan, rengeteg * -javan, ©-je csak 2, szeretné, ha™ lenne az adu, de
méa a© utdn nem mondhat 1° -t (mert a” olcsdbb szin a ©-nd), tehét csak
a kettes magassagon szdlalhat meg, ahol neki és Norbinak 8 (itést kell
vallaniuk. Szamol egy kicsit, ésbemondjaa 2’ -t. 4. megszdlalés:
Kovetkezik Wera, neki elég jo lapja van, de a passzos Emil partnereként
Ugy dont, hogy 6 is passzt mond. 5. megszolalas: Ismét Norbin asor, * -bol
sikén (vagyis szinhianya van, ez a sok piros lap mind ©), bemondja a 2©-t.
6. megszolalés: Emil Gjbdl passzol, 7. megszolaas: de Sara felbatorodik,
kihagyja a 3©-8s magassagot, amire figyelmeztetni kell a tobbieket, ezért
azt mondja: stop! 4©. Ez azt jelenti, hogy a 6 aapités felett, © adu mellett
még 4 (itést valalnak, ami a 13-bdl 10-et jelent, csak 3 (itést engedhetnek ki
az ellenparnak. Sarakisidd utan int Weranak, hogy licitaljon. 8.
megszolalas. Wera gondolkozott, és most azt mondja: kontra.
Mi a kontra? (Double) Az ellenpar bemondésat kdvetd licit. Ez azt jelenti,
hogy Wera tébb Utést szeretne megszerezni a lehetséges haromndl, és el
szeretné buktatni a felvételt. 9. megszdlalés: Erre Norbi passzt mond, 10.
megszolalas. természetesen Emil is ezt teszi, 11. megszolalés: végll Sarais.
A legutol <o licitet kovetd 3 passzal befejezddott alicitalés.
Ez volt alicitmenet:
W N E S

1© passz 2

passz 20 passz 40
kontra passz passz passz
A kontrajelélése ndlunk:*, arekontrag:**.
Mi arekontra? (Redouble) Az ellenpér kontrgja koveto licit. Ha Norbi
biztos lenne a 10 (tés teljesitésében, rekontrézhatna.
Kezdddhet algjatszas, de elbtte rogzitsiink négy fontos! szabdyt. 1. Haaz
egyik j&ékos kijatszik egy lapot, arra kételezb ugyanolyan szin(t és



mintdj it tenni, de nem kell feltétlenil magasabb értékdt! 2. Hanincs a
hivott szinbdl kartyank,az iitéshez akarmelyik lapunkat tehetjik! 3. Haegy
szinb8l nincs tébb lapunk, az adu barmely lapjét felhasznalhatjuk az (ités
megszerzésére, vagyis, lopas’-ral 4. A kovetkez6 hivés joga azé, akié az
tés lett!

Mi algatszas? (Play) A kijétszott lapok dsszessége, a 13" 4 |lap fol yamata.
Nézzik alejédtszést: tehdt 40* afelvétel, Norbi afelvevd, hiszen 8 licitélt
€l0sz0r ©-t. 1. kijatszas: Az elsd kijatsz Emil lesz, mert 8 Ul Norbitdl bara
(nem csak alicitdas, de az Uitéshez alapok tevése is az Gramutatd
haladasaval megegyezd iranyban torténik). Emil képével lefelé kitesz egy
lapot, ez az indit6 kijatszés (Opening lead), megvarja amig Wera bdlint
(hogy valdban 6 az indito kijétsz0), akkor mutatja meg azt a  tobbieknek.
Eza" 3, mert Ugy gondolta, hogy Séra erds lapjaba hiv, hdtha Weranal van
egy Utblap. Ekkor Saraleteszi lapjait és ,,asztal” lesz. Fontos! Kértyéit a
minték szerint helyezi 4 oszlopba, afelvevdtdl nézve ndvekvd értékben,
jobb kezéndl az adu szinnel (jelenleg a © lapokkal)! Ettdl kezdve Saranem
szolhat ajatékba, csak Norbi kéréseit teljesiti. Most a™ A-t kérte, és mivel
nincs kezében ” , bemutat egy § -€t, Uités a Norbi-Sarapéarnd. (Az ités
végén, afelvevd vonal szempontjabdl nézve, fliggdleges vona jelezze az
elnyert, vizszintes az elvesztett itést.) A bemutatott lapok visszakeriilnek
az asztalra, a Norbi-Sara vonal on fliggdlegesen (elnyert (ités, jeldlése: 1),
Emilékné vizszintesen (elvesztett (ités, jel6lése: 34). Fontas! A
visszahelyezett kartyakat minden jatékos maga el 6tt gy(ijti, balrdl jobbra
haladva , félig egymaésra téve (természetesen képikkel lefel€), hogy vita
esetén a lgdtszés befejeztével ellendrizhessiik ajaték menetét!

1" 3" A" 583%2. kijatszés: Sara, azaz az aszta lett akijatszo. Mint
tudjuk: mindig onnan kell hivni az indité lapot, ahol az itdlap volt. Norbi
kéri a” K-t, hogy még egy § -et e tudjon helyezni. Ez sikertilt,

2" K" B85" 44,3 kijatszés. ésmost a? D-val keres a2 K-t, amit Wera
engedelmesen ad (JO tanacs: figurat fedjink figuraval.), de ezt Norbi @ A-a
viszi.

32 DaKa A2 74 kijaszés: A kezébdl hivhat (mert ott Uit6tt) és végre
el kezd aduzni. Mindenki ad ©-t,

4 ©A ©4 ©9 ©3 V25. kijétszés: majd az adu kirdlyhoz Emil a” 6-ot teszi.
Kiderlt, hogy ahidnyz6 5 darab ©-bdl (Norbindl 6, Sarand 2 volt, és mint
tudjuk, minden szinbdl 13 lap van) Weranak 4 jutott.

50K 6 OB ©6 ¥26. kijétszés. Ugy dont, hogy még egy aduért elmegy a
©D-val, és az utolsét Weranal hagyja.



60D " 8~ 208 %7. kijatszés: Kihivjaa? 10-et, ami (itélap,

72102 22 62 4448, kijatszés: a® B szintén az, de mar az asztalon.
8252 9aB2ag1s9 kijaszas A §-ekkel nem tud semmit kezdeni,
tudatosan kiadja az (itést, ezért bemutatja a § B-t. Végre it Weraa § K-lyal,
98B 8K §786% 10. kijétszés. éshiviaa§ A-t, azisaz dvé

108A 8982810 ¥ 11 kijatszés: Kiteszi a©10-¢t, de mér tudja, hogy
ezen az Utésen kivil nincs tébb Gtésik.

11©10©22 3" 7 % 12. kijétszés. * D-jét Norbi az adu 7-tel viszi,

12" D ©7 88" 9%13. kijatszés: és utolsd adujahoz a maradék kartyak
esnek.

13©58D " 1084%

Tehdt Norbi teljesitette a40* felvételt, mert avalalt 10 itést megszerezték,
csak 3-at engedtek ki Werénak, akinek most még nem tudjuk kiszamolni az
eredményét, majd legkoze ebb.

MASODIK LECKE

Mi az eredmény? (Score) A felvételek kiértékelése, kiszamitésa. Fontos!
A szineknek értéke van, amit (tésértékpontnak (Trick Points) neveziink! A
8§ 20,a" is20 (mint tudjuk, ezek az olcso szinek), a© és2 30 pontot
érnek (hiszen 6k a nemesek). De a szanzadu (NT) felvétel fizet alegjobban,
amikor nincs adu. Akkor a bemondott elsb szan 40 pontot ér, igaz, hogy a
tobbi Utés mér itt is 30-at. Ne felgjtsiik el: akotelezb 6 aapiitésen felll
valalt ésteljesitett Uitésértékekrdl van szo!

Nézzilk a kdvetkezo felvételt: a Norbi-Sara par most 3 szant valalt, azaz 9
Uitést aduszin nélkiil. Miért dontottek Ggy, hogy adu nélkil kiizdenek?
Nézzilk alapokat, a tanulas soran képikkel felfelé:
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Nézziik alicitdast: 1. megszolaléds: az osztés és alicitdlas joga Saraé. Ugy
itélte meg lapja ergjét, hogy az igen erds, de nem lat benne egy hosszu szint
sem, ami j6 lenne adunak. Ezért 1 szant licitdl, 7 Utést valalt adu ndlkdl. 2.
megszolalas. Wera passz jelentése utén 3. megszolalés: Norbi szamolgatja
pontjait (a pontokrdl a kdvetkezd kiosztésban), nala sincs biztatd aduszin,
de segiteni tud, ezért 2 szant mond. 4. megszolalas: Emil passzal, 5.
megszolalas: ésekkor Sara bemondjaa 3 szant. Utana 6. megszolalés:
Wera, 7. megszolaas: Norbi, 8. megszdlalés: Emil sorban passzolnak.
Ez volt alicitmenet:

W N E S
1 szan

passz 2szan passz 3 szan
passz passz passz
Nézzik alejdtszést: tehét 3 szan afelvétel, Saratadtaki aszant, 6 lesz a
fevevd, 1. kijatszés: Wera gondolkozhat az elsd kijétszandd lapon. Ez a2 5,
mert adu nélkili jatékndl gjanlott aleghosszabb szin 4. lapjaval indulni.
Széval Weraisigy tett, és ezutan reménykedhet abban, hogy a2 B
valamikor Utdlap lesz. Amikor ezt alapot képével felfelé forditja, Norbi
leteriti lapjait, ,,asztalld” valik. Saraéknak 9-et (6+3) kell {itni Ggy, hogy
nincs adu. Mibdl j6het 6ssze? Szamoljunk:
"AKD= 3iités+ SAKD=3(ités+ ©K vagy D = 1 (ités + 2 K vagy D
=1 (ités, az tsszesen 8 (ités, még egy (tés kell ateljesitéshez. Az asztali
a 10 (tésben marad, taldn Emil nem akart még a® A-szal (itni. Séra viszont
megtalalta ezzel a9. iitést, most mér csak arra kel figyelnie, hogy €l ne
rontsa a hidjait. (Tudjuk: mindig onnan kell hivni az indité lapot, ahol az
Utdlap volt.)
125210262 4%2 kijészés: A " D-t az asztalrdl mutatja be, és titése ott
marad.
2" D" 10" 5" 4%.3. kijatszas. A " 2-vel kezébe akar jonni a nagy
" lapokért, de Emil 2 2 lapjaraddbbenti, hogy ahidnyz6 ~ -k Werana
vannak. gy beiit a” A-szal,
37 222" A" 3%4. kijatszas. és éttér a© szinre, hogy a ©A-t minél
gyorsabban kiadja. A ©D-hoz Wera valdban a ©A-t mutatja, aki az (ités
utén
4©D OA ©4 ©7 ¥ 5. kijétszés: ismét 2 -kel probdkozik. Ezt Emil a2 A-
szal magukeénak tudhatja,



5272332 A2DY, 6. kijaszés. ésdisa® «int folytatja. De Sara
megorizte a® K-t, amivel visszavette a hivas jogét.
6282 K2a906Y27. kijatszés: Kezében biztos itésa ™ K,
77 K" 7" 805%8. kijadszas a8K,
88K §6 85 83%0. kijdtszés: ésa § 2-vel & tud menni az asztalra, mert
ott (itblapjaa 8 A
9828B8A 84 10. kijatszés: ésa§D is.
10 8D §8 §9©2 %411. kijatszas: Boldogan kimutatjaa ©K-t, amelyik a 9.
Utése, és ezzel teljesitette afelvételt.
11 ©K ©10 ©3 ©8 ¥12. kijatszés: Wera™ B-jamér itdlap,
12" 9©0B" 6" B ¥ 13. kijétszés: ésvadban 6véa? B is, ami nekik a
megengedett 4. (itést jelenti.
132B 8781009 %
Tehdt a Norbi-Sara par teljesitette a 3 szan felvételt, jutalmuk: 40 + 30 + 30
= 100 pont. Ezzel a 100 ponttal elérték a gémhatart, amiért kiilon
jutalompontot kapnak.
Mi a gém? (Game) A 100 Utéspontos blvos hatér, amiért sok jutalompontot
kapunk, ha bemondjuk és teljesitjiik. Ennek nagysaga a szkorhel yzettdl
flgg, amit késdbb megbeszd tink.
Nem csak gémjutalom van, ateljesitett toredékjatékért minden esetben +50
jutalompont jar!
Mi atéredékjaték? A 90, vagy kevesehb (tésértékpontot elért felvétel.
De nem csak jutalompontokat szamolunk! Licitélas eldtt ki kell
sz&mitanunk lapunk figurdlis erejét, ami figurapontokkal torténik.
Mi afigurapont? A figuréknak pontértékik van: FP ajeltlése.
Az ész = 4, akirdy = 3, adama= 2, abubi =1 figurapontot ér.
Hany figurapont van egy kartyacsomagban?
aAKDBOAKDB " "AKDBS8AKDB
4+3+2+1+ 4+3+2+1+ 4+3+2+1+ 4+3+2+1= 40 FP
Fontos! 40 figurapont van, ami négy kézben oszlik meg!
Hogy szamitjuk ki lapunk figurdlis ergjét? Adjuk 6ssze figuréink pontjait.
Nézzik alapokat, Emil osztott.
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Emil 15 FP-tal, Sara9 FP-tal, Wera 7 FP-tal és Norbi 9 FP-tal rendelkezik.
Ahhoz, hogy afelvétel megsziilessen, el kell donteni, hogy melyik par
jétsszon. Emil és Wera pontjainak 6sszege: 15 + 7 = 22, Norhié és Saréé: 9
+9=18. Fontos! Egy gémergj(i felvétel (ami minimumZ100 pontot ér)
teljesitéséhez legaldbb 26 FP kell! It egyik parnak sincs annyi, ilyenkor
toredékjatekra toreksziink. Kezdddhet alicitélas.
Ki indulhat el bemondéssal? Most azt jegyezzilkk meg, hogy akinek 13-15
FP-javan, mert 0 az €lsO megszolaasaval 7 Gtést valal. (A 6 alapiités felett
kezdiink el szamolni!) A standard licitrendszernek van egy fontos
kovetelménye: nemes szinnel (© és?@ ) csak akkor indulhatunk el, ha
legaldbb 5 lap van abbdl a szinbdl, amit adunak szanunk! Kildnben § -et
vagy " -t licitlunk attél figgben, hogy melyikbdl van tébb. (18 -fel
indulunk, hapl:2 KB87©A D 106" A 2 §B 9 8 van akeziinkben, mert
a15 FPmellett @ -bdl és ©-bdl is csak 4—4-et 1atunk.)
Nézzik alicitdlast:1. megszolalés: Emil volt az osztd, 6 kezdheti.15 FP-ja
van és6tds * -ja. Ezért 17 -t mond. 2. megszdlaés: Sara 9 FP-tal passzol és
Weran a sor.
Ki valaszolhat az indulénak? 0-5 FP-tal passzolunk! A leggyengébb
segitd partnernek az szamit, aki 6-9 FP-tal rendelkezik és 3-as adusegitsége
van. 3. megszolalas: Werdnak FP-ja7, de 5-6sa©-je D B vezetéssel és ezt
egyes magassagon koteles kozolni, ezért 1© alicitje. 4. megszolal as:
Norbinak 5-6sa § -je, viszont csak 9 FP-javan, és Sérais passzolt mér, igy
0 sem mond mast. 5. megszdlalas: Emilnél van a©A K 3, tehdt licitje: 20,
6. megszolalés: és Séarapassza utdn varja \Wera vdaszét. 7. megszolalas:
Akinek ha 10 FP-jalenne, géminvitet adhatna: 3©-t mondhatna.
Mi a géminvit? Az indul 6 partnerének bemondésa 10-12 FP-0s
segitdlappal és 3-4 adusegitséggel. HaWeranal a2 7 helyett a® A-alenne!
De sgjnos nincs, igy passzol. 8. megszolalés. Ezt teszi még Norbi is, a
felvétel 20 lett. Ez volt alicitmenet:
W N E S

1 passz



1© passz 20© passz
passz passz
Nézzik alejétszést: tehédt 2© afelvétel, Weratadtaki a©-t, 6 afelvevd.
Tole balra l. kijétszés: Norbi kiteszi az indit6lapot, eza ™ 6. Ugyanis
szerencsés lehet az ,,asztal” dltal licitdlt szinbe hivni, hatha hianyzik ott egy
figura, ami partnerénél (tdlap. Jo tanacs: bal kéz felé afiguras, jobbraa
gyenge szinbe hivjunk. Emil asztalrateszi lapjait. Onnan Weraa™ A-t kéri,
amivel Utésbe kerdl,
176" A" 7" 9%2 kijatszas. ésa § 8-at kezében viszi a § A-szal.
28886 8A 84Y3. kijatszés: A § 2-t lopjaaz asztali ©3-mal,
3828903 §3Y24. kijatszas. és aduzni kezd. (Kettdjiuknek 8 ©-je van,
tehat améasik vonalon 5 adu taldhat6.) Mindig izgalmas az aduel osztas,
Werareménykedik a 3-2-ben, most ez bejott. Ut a©A,
4 ©A ©6 ©4 ©2 ¥25. kijétszés: a©K, de az 5. adut kint hagyja.
50K ©8 ©5 ©9 ¥26. kijatszas: Emiltdl kéri a?® B-t (JO tanacs: négy tagu
sorozat tetejérdl inditsunk el egy Uj szint.), ezt kiengedi.
Mit neveziink téskiengedésnek? Amikor egy Utést nem tudunk, vagy
nem akarunk megszerezni. A 2 B-t Sara® A-szd viszi €,
62B2Aa523 3, 7 kijdtszés: ésa? 4-et Norbi a® K-lyd (i,
7342362 K223 8 kijatszas. aki a? D utén
82 Da98§727 ¥ 9. kijdtszés: megint az asztal erbs szinébe hiv. A " D-t
Saraa’ K-lyal szerzi meg,
9"3"D" K" 8 ¥ 10.kijatszés. ésd a § D-vd indit, hogy Norbinak ne
kelljen ez utén kutatnia, aki &ti a 8 K-lyal.
108D 858K " 4 3, 11. kijatszés: A § B-jaUitdlap lenne, de Weranak
nincs tobb § -je, és ezért felhaszndhatjaa ©7-et lopasra.
118B " 57 207442 kijétszés: A ©B-val kiszedi Sara utolsd adujét: a
©10-¢t,
12©B @ 82 10 ©10 »213. kijatszas: a ©D-ba esnek a maradék 1apok.
130D §10" B 10Y%
Eredmény: 8 (itéssel teljesitették a 20-t. Szamoljunk: 60 (2" 30) + 50 (a
toredékjatek jutalma) = 110, ami az Emil-Wera parnak +110.
L egkozel ebb masképpen jétszuk le a partit.

HARMADIK LECKE

Nézzilkk még egyszer amultkori lapokat:
Norbi @ KD 83 ©92 "63 §KB1094



Emil 2B1092 ©AK 3 “"ADB54 8§88

Séra 2 A4 ©1086 "K1072 §D763

Wera2 765 ©DB754 " 98 §A52

Nézzik alejdtszést mésként: tehét 20 afelvétel, Weratadtaki a©-t, 8 a
flvevd. Tole bara 1. kijétszés: Norbi inditolapjaismét a” 6. Emil leteszi
kartyéit, és Weramost a” D-t kéri az asztalrdl, gy dont, hogy impasszt ad.
Mi az impassz? Remény abban, hogy nem lapunk utan Ul a magasabb
érték kartya.Ebben az esetben a” K Wera érdekl 6désének térgya, nem
szeretné Sarand 1&tni. Norbi nem szokott kirdly mellél indulni,
természetesen (it Sara” K-a. J6 tanécs: kirdly mell6l ne induljunk.

176" D" K" 8% 2. kijdszés: Most Saahivjaa? A-t. B& azisjo
tanacs: asszal csak akkor induljunk €, hamellette kirdly isvan, de 6 dubldja
(vagyis csupén 2 lapja) magasabbjakeént kezeli a® A-t, az (ités hozza kertl.
JO tanécs: dublbdl a magasabb értékavel induljunk.

28 Aa5a3a 23, 3 kijaszas. Johet a2 4, amit Norbi visza? K-lyal.
324263 K2a9¥ 4 kijdszés: A2 D-ba Séra § 6-aazt jelenti, hogy nincs
tobb 2 -je, akovetkezOt lopni tudja aduval.

42 D210862 7% 5. kijatszas: Ami azért nem sikeriilt, mert Werénak
sincstobb 2 -je, az © ©D-jalett az iitblap. Ez a, fellillopas”.

52 82 B ©10 ©D ¥%:6. kijatszés: Siirgdsen aduznia kell, nehogy az
ellenvonal lopasra haszndlja kis aduit. A ©4 hid Emil ©A-ahoz,

6 ©4 ©9 ©OA ©6 %47. kijétszas: és onnan kéria OK-t.

7 ©K ©8 ©5 ©2 %28, kijatszas: A~ A biztos (tés,

8" A" 279" 3%9. kijatszas: a” Bis, mivel Sarétdl mar az el s (itéshe
kihgjtottaa™ K-t.

9" B" 78284%10. kijatszas. Kis § -et hiva 8§ A-hoz,

108887 8A §9%11. kijatszés. majd a § 5-6t ellopja Emil maradék
adujaval.

127 5" 10 ©7 § B ¥£s13. kijétszés: Utést Wera két aduja szerzi meg.
130B 8K " 48D %

Eredmény: 9 (ités, tehét avdllat 2© helyett 30-t teljesitettek, igy van egy
szirik is.

Mi a szir? (Overtrick) Az afeliiliités, amit afelvevd megszerez a
bemondott felvétel felett. Annyi a szl jutalompontja, amennyi az adott
sziné: 8§ 67 20,©,2 ésszan 30 pont. (Szanban csak az elsd (ités értéke
40, atobbié 30!) Szamoljuk ki az eredményt: 60 (2" 30) + 30 (szlrérték) +
50 (atoredékjaték jutalma) = 140, ami az Emil-Wera parnak +140. Az €l6z6
felvétel, amikor Wera nem adta meg az impasszt és nem szereztek szlrt:



+110 pontot ért. Nem tanik nagynak a kil 6nbség, de a parosversenyen
befolyasolja a sorrendet. Az eredményt még a szkérhelyzet is befolyasolja.
Mi a szkérhelyzet? Az abesorolas, anely meghatérozza az
eredmeényszamitést, és ezt a jétékosokkal kozolni kell még alicitalés eldtt.
(A versenyeken komoly feltételrendszere van.)
Szkdrhelyzetiink lehet mans (- ), vagy bell (0).
Mi akiilénbség mans és bell kdzott? Helyzetlinktdl fliggen kil onbdzo
jutalom- és biintetGpontokat kapunk. Mansban (-) lehetiink
kénnyelmlbbek: ha elbukunk egy felvételt, elveszitett titésenként —50
biintetdpontot kapunk, de ateljesitett gémjutalom is szerényehb, +300
jutalompontot ér. Bellben (o) forditott a helyzet, nagyot lehet bukni (—100),
de agémjutalom is fényesebb (+500). A toredékjaték jutalma+50 pont, ez
mansban és bellben egyformal
Nézzik a kdvetkezd kiosztés lapjait: Norbi-Sara bellben, Emil-Wera
mansban vannak.
aA98
©B95
“"A763
§B42
Norbi
a743 o] apB105
©A 1062 . . ©D 4
“"D8 WeraoEmil " K 1094
§K987 Saa §1065
aKe62
©K873
"B52
§AD3
Nézzik alicitdlast: 1. megszolalas: Emil osztott, 8 FP-javan, passzol. 2.
megszolalas. Sarénak van 13 FP-ja, de nincs 5-6s nemes szine (© vagy @ ),
egyenletesen elosztott alapja, ezért valamelyik ,0lcsd” szinét licitdlhatja
Fontos! Ha az egyik olcsd szin hosszabb, azt kell eldbb jeleznie! Egyenl 6
hosszl szineknél az értékesebbet mondjuk el 8szér.
Milyen az egyenletesen elosztott lap? Amelyikben nincs 5-6s nemes szin,
sem szingli (egy lap a szinbdl) kartya és ne legyen két szinbdl dublé lap.Pi:
42 -30-3° -38§, 22 -30-3" -58, # -20-5" -3§, 42 -40-3" -2§, vagy mint
Séréndl: 3 -40-3° -38 . Tehédt Sara 18 -et licitdl. 3. megszolaléds: Werénd a
9 FP csak a passzhoz elég, 4. megszolalés: majd Norbi kdvetkezik, aki 10
FP-tal koteles vdlaszolni. 6-10 FP-tal, ha nincs 4-es nemes szine, 1 szant



kell licitéinia, 6 is ezt teszi. Fontos! Ha van 4-es nemes sziniink, azt be kell
mondani! (4-es© és4-es? esetében az olcsdbbat, a ©-t licitéljuk eldszor.)
5. megszdlalés: Emil passzol, 6. megszdlalés: Sarais (hiszen az indulés
hatérértékét éppen csak elérte), 7. megszolalas: Werdnak sem lehet jobb
Otlete, a végsd felvétel:1 szan.

Ez volt alicitmenet:

w N E S

passz 18
passz 1szan passz pasz
passz

Nézzik alejétszést: tehét 1 szan afelvétel, Norbi afelvevd, 6 tadtaki a
szant, 7 (itést vallaltak aduszin nélkdl (6 Utést adhatnak ki).1. kijétszés: Az
indul 6 kértydt Emil mutatja be. J6 tanécs: szan ellen érdemes anem licitélt
nemes szinnel indulni, vagy leghosszabb szinb6l a 4. lappal. Méasik jo
tanécs: ha van sorozatunk (mint Emilnek a2 D B 10), annak alegmagasabb
lapjét hivjuk ki el6szor. Tehdt a? D-val indult. Séaraleteriti 1apjait, ami
[&tén Norbi nem lett tdl vidam. 4 biztos Utést 1t (2 A K, ™ A, 8 A), atdbbi
hé&rmat hogy szerzi meg? Bér 22 (tésevan, a@ D-t kiengedi. (Mint tudjuk,
nem vagyunk koételesek ,, Uberel-ni”, felllGtni egy kartyat.)
l12aDa2a328% 2. kijaszés: Emil makacsul folytatjaa? -et aB-val, ezt
mér Uti Norbi a2 A-szal.

28 B2 ga 42 A Y3 kijaszés: Kezébdl a©5-tel inditjaa © szint, de
szeretne ebbdl késtbb tést szerezni. Kis lapok kovetkeznek, Wera ©10-e
€lég az (itéshez.

305©408©10 ¥ 4. kijaszas: Ofolytatjaa? -et, ez Saraasztaléé lesz a
a K-lyal.

427292102 K 5. kijatszés: Onnan kéri Norbi a ©3-at, de ©B-jét Emil
©D-javisz,

5030©60©B©D ¥ 6.kijaszés: aki boldogan kimutatjaa? 5-6t. Eza
szin 13. lapja, természetesen az 0 Utése.

625" 287" 3 ¥ 7. kijatszés: Megbontjaa § -et, belehiv az asztal
villgjdba (az A D-t ,,nagy gébli”-nak, aK B-t ,kis gabli”-nak is nevezzik),
it Wera §K-a

78108D §K §4 ¥ 8. kijaszéas. Oa” -t bontja, amit Norbi a” A-szal
visz,

8" D" A" 4" 51,9, kijéatszas. hogy a § B (ithessen a kezében.

98B §58388%10. kijatszés: A 8§ 2-vel &megy az asztali § A-hoz, és
hogy tovabb?



108286 8A §9%11. kijatszés: Az ellenvonalon maradt még a ©A ésa
" K, akarmit hiv, elveszti az ttést. Kéri a ©K-t, amit Weravisz a©A-szal,
110K ©A ©9" 9 ¥ 12. kijétszés: aki a” 8-ca hozza litésbe Emil * K-&,
12787 6" K" B % 13 kijaiszas ésa” 10 isaz 6vék

137100702 7 ¥

Tehdt az Emil-Wera pér 8-at (itott a megengedett 6 helyett. A forditottjais
igaz, Norbiék afelvalalt 7 helyett csak 5-6t Gtottek, 2 bukésuk van.

Mi a bukas? (Undertrick) A valalt és tdljesitett itésszam kozotti negativ
kil 6nbség, vagyis minden (tés, amellyel afelvevd a bemondasanal
kevesebbet Uitott. Ezért biintetdpont jér.

Nézziik a buntetdpontokat (most csak két bukésig):

Mansban (- ) bukésok darabja—50, bellben (0) bukasok darabja—100.
Mansban (-) kontrazva (*) egy bukas—100, kettd —300 pont,

bellben (o) kontrazva (*) egy bukas—200, ketté —500 pont.

Rekontrazott (**) bukasokért a kontrazott bukasok kétszerese jér!
Szémoljuk ki az eredmeényt: a Norbi-Sara par bellben siméan kettdt bukott:
—200. Ez Emiléknek +200 pontot ér.

Miért buktak, hiszen ndluk 23FP, még Weraéknd csupan 17 FP volt?
Nézzilkk még egyszer alapokat:

Norbi 2 A98 ©B95 "A763 8B42
Emil 2DB105 ©OD4 "K1094 81065
Sdra 2K62 ©K873 "B52 §AD3
Wera 2743 ©A 1062 "D8 §K987

A Norbi-Séara parnd nincs 10-es, és 9-eshdl is csak kettd van. Emilékhez
kertilt mind anégy 10-es, ez lapjuk értékét feljavitotta, kiildndsen szan
jétéknd fontos a kdzéplapok jelenléte!

L egkozelebb a jutalompontokrdl is beszél Gink.

NEGYEDIK LECKE

Nézzilk a kdvetkezb kiosztas lapjait, Sara osztott, mindenki bellben van.
aAB764
©KD4
"B7
§A 84
Norbi
aKo9 o] a3
©9532 O o ©B 106



"853 Wera o Emil "10962
810762 Séra §KDB95

ap10852

©A 87

"AKD4

§3
Nézzik alicitdlst: 1. megszolaas: Saraaz oszto, tébb mint 13 FP-ot &, 5-
0s? -jevan, jogosaz 12 indulas, 2. megszolaas. Wera 3 FP-java passzol.
3. megszdlalés: Norbi lapjaisindulderbvel bir, hiszen 15 FP-javan,
gémforszot adhatna.
Mi a gémforsz? Az indulé partnerénél |évd szintén 13-15 FP. De Norbit
elvakitjaa5-6s@ |&vanya, és gyorsan bemondja astop! 42 -et. 4.
megszolalas: A ,tessék” utén Emil 7 FP-javal passzol, 5. megszolalés: mad
Séra 6. megszolalas. és Werais. Ez volt alicitmenet:
W N E S

1a
passz 42 passz passz
passz
Nézzik alejdtszést: tehédt 42 afelvétel, Saraafelvevd.l. kijatszas: Mivel
induljon Wera? A licitdlasbol nem dertilt ki, hogy milyen lapok vannak
Emilnél, tandcstalanul kiteszi a § 6-ot. JO tanécs: 3 kisértéki lapbdl a
legkisebbel induljunk. Norbi leteritett kértydibol Saraa 8 A-t kéri,
1868A 8983%2. kijadtszés: mgda” 7-et, ami hid a” A-hoz.
277797 A" 3%3. kijatszas: A @ D-va kezdi az aduzast, impasszt ad,
tehat reménykedik abban, hogy nem a2 A utén helyezkedik €l a2 K. Mivel
Weranem adja (nem kételez6!), Norbitdl iskis?® -et kér. Sikerdlt, Gtésben
maradt.
32 Da9a 42 34 kijatszés: A2 10-hezjon a® K és persze uténaa? A,
nincs tobb adu az ellenvonalon, hiszen 10 adujuk volt. Johetnek asztalrdl az
Utdl apok:
42102 K& A 85Y55, kijatszas. ©OK,
50K ©6 ©7 ©3 %6. kijétszés: a©D
6 ©D ©10 ©8 ©2 %47. kijétszés: ésa” B.
7" B 27 47 518 kijaszas. A ©4 hid a©A-hoz,
8 ©4 ©B ©A ©5 Y29, kijatszas:. ott (it a™ K, amihez eldobja a § 4-«t.
9" K" 884" 6%10. kijatszas. A" D-raa § 8-at kéri,
10" D ©9 88" 10 %11. kijatszas: igy csak adui maradtak: (it a2 B,
1128822 B 8B Y12 kijatszés: a® 7



122 78D?2 287%13. kijatszés: ésa? 6.

132 68K 23 5810%

Tehdt mind a 13 (ités a Norbi-Sara paré lett! Eredmeény: 42 teljesitve + 3
szilir. Szamoljunk: 120 (4" 30) + 90 (3" 30 a szlirokért) + 500 (a gémjutalom
bellben) = 710, ami a Norbi-Sara parnak +710.

Mi lett volna, ha belicitéljak legaldbb a 62 -et? A hatos magassagneve
(amikor 12 (itést véllalnak): kis szlem.

Mi lett volna, habelicitdljdk a 72 -et? A hetes magassag neve (amikor 13
Utést valanak): nagy szlem.

Mi tortént alicitalas soran, miért dltak le 42 -ben? A Norbi-Sara parnak
30 FP-javolt, ez kicsit tobb a gémerd alsd hatarandl, mint tudjuk, az 26 FP.
Fontos! Altaldban akis szlem sikeréhez 33 FP-ra, anagy szleméhez 37 FP-
ravan szilksége egy parnak! A figurapontok szerint valéban nem lehetett
sokkal magasabbralicitéini. De! Egy lapban bizonyos elosztasi pontok
potolhatjak afigurdk meglétét.

Mi az elosztasi pont? Jele: EP. A lapban esetleg erdt jelentd el osztasért
felszamolt pont. Induldskor plusz pontot adhatunk a FP-hoz: dubl6 (2 lap)
esetén 1, szingli (1 lap) 2, sikén (szinhidny) megléekor 3 pontot.
Nézziik igy Saralapjdt: @ D10852 ©A 87 ~ AK D 4 §3, tehdt 15 FP-
jéhoz adjunk 2 pontot a § szingliért, az 17 EP. Amikor megtaldjuk az
aduszint, a valaszol 6 atszamithatja lapja ergjét, és asztali pontértéket kap.
Jele AP.

Mi az asztali pont? A megtaldt aduszin hosszabdl kivont legrévidebb szin
maradéka.

Nézzik igy Norbi lapjét: 2 AB7640KD4" B78A 84, teh& 15 FP-ja
mellett van 5 darab 2 -je, nyilvan ez lesz az adu. Vonjuk ki ebbdl a
legrovidebb szin, (a” ) 2 lapjét: 52 -2° = 3 AP, ami hozzdadhat615 FP-
jéhoz, ez 18 AP. 17 AP+ 18 AP =35 AP, ez komoly esdly aszlem
teljesitéséhez. Norbinak & kellett volna értékelnie lapja erejét, amikor
eljutott tudataig Sara 12 induldsa, mert nem 42 volt a szerencsés valasz.
Keressiink egy jobbat. Norbi vdlasztas |ehetdségei:

1. 6-9 FP, min. 5 adu, és egy szingli lap: stop! 42 , zardlicit.

2. 6-9 FP ésmin. 3 adu: 22 , gyenge emelés.

3.10-12 FP és 3-4 adu: 32 , géminvit.

4. 11-17FP: (j szin 2%, min. 4-es szin, géminvit (x = béarmely Uj szin).

5. Min.18 pont: 4szan Blackwood aszkérdés, szleminvit.

Vegyik sorba: 1. Stop! 4% . Sginos Norbi ezt valasztotta, nagyon
alulértékelte alapjat. Tobb mint 9 AP-ot hallgatott el Sara eldl (és még
szinglije sem volt), aki a gém bemondasa utan természetesen passzolt.



2. 22 | Ez aleggyengébb emelés, ilyen lappal toredékjaték lehetséges, az
indul 6 passzolhatja

3. 32 . Norhi ezzel kdzelebb lett volna az igazsaghoz, ugyanis erre Saranak
legalabb egyszer vdlaszolnia kellett volna.

4. 2x. Az (j szin min. 4-es, de ©-bdl min. 5 kell! Fontos! Minden (j szin
licitdldsa egy Ujabb megszdlalasra kényszeriti partnerét! (Ez biztositjaa
licitdl s folyamatossagat.) Norbi pontja € ég ahhoz, hogy Uj szint mondjon,
denincsa? -en kivil hosszi szine. (A §-bdl elég lenne 4, de ©-bdl 5 kell.)
Tehét 2x-et nem licitdl hat.

5. 4 szan Blackwood aszkérdés, szleminvit.

Mi a szleminvit? Esély észlelése 12 (kis szlem), illetve 13 (nagy szlem)
Utés megszerzésére. Ezért partnertinket megkérdezzik, hany asza van? Ezt
ilyen egyszerGien nem tehetjik, erre van a standard licitrendszerben a
Blackwood konvencid aszkérdése, a 4 szan.

Mi a konvenci6? (Convention) Mesterséges bemondas, amiben a parok

€l 6re megdllapodtak, és erre a partnernek kotelez6 vélaszolnial

Mikor kérdezhetlink aszt a Blackwood konvencio 4 szanjaval? Ha
szininduléssal kezdddott alicitdlas (Iehet indulni szannal is), és elddlt az
adu szine. Van olyan erds Norbi lapereje, hogy szleminvitet adjon Sarénak?
A 18 AP-tal ésaz 5-0s® adusegitséggel feltétlendil.

Tehdt az 5. lehetfség a 4 szan licita asa, folytassuk ezzel.

Milyen kételezd vélaszok kozil vélaszthatunk a Blackwood asz-kérdésre?
58 =0vagy 4 &z —Honnan tudja Norbi, hogyha Séara

5" =laxz 58 -et mond, 0 vagy 4 aszavan?
5©=2axz Hiszen 2 aszt |at a kezében, akkor
52 =3ax Sérandl nem lehet 4, tehat egy sincs.

Séravélasza 5©. Remek, ndluk van mind a4 asz, j6het a Blackwood
konvencio kirdlykérdése, az 5 szan. A kirdlykérdés vdlaszai hasonldak: 68
=0vagy 4 kirdly, 6" = 1kirdly, 60 = 2kirdy, 62 = 3kirdly. Saravéasza:
6", azaz van 1 kirdlya. Nos 4 asz, 2 kiraly és 10 adu birtokaban Norbi
bemondhatja végso felvételnek a 62 -et. Ez lehetett volna alicitmenet:
W N E S

1a
passz 4szan passz 50
passz 5szan pasz 6
passz 62 passz passz
passz



Végil 7° -et teljesitettek, de az igazsaghoz tartozik, hogy ahidnyz62 K j6
helyen volt (Ult az impassz), am a 6% -et szépen be lehetett volnalicitalni.(A
csapatversenyen van jelentdsége a béator licitélasnak.) Sajnos Norbi nem az
5. lehetBséget valasztotta, ezért sok jutalomponttdl estek el. Mentségére
elmondhatjuk, hogy gyakoribb a gém, mint a szlem, és ha mar megtaldituk a
nemes szinQ szintal dlkozast, ne kisérletezziink méssal!
Nézzilk ajutalompontokat: mansban (-) kis szlemért +500, nagy szlemért
+1000 jutalompont, bellben (-) kis szlemért +750, nagy szlemért +1500
jutalompont jar.
Feltétlendl ismerniink kell ajutalom- és biintetdpontokat? Igen, mert
mindenki szereti tudni, hogy mennyit ér akiharcolt eredménye, és azt sem
art felmérni, hany minusz ponttal binhddhetiink kdnnyelmi
bemondasunkért. (Sajnos veliink egyiitt binhddik partneriink is.) Ezen
kivil: minden asztalndl sziikség van egy , iréstudora’, hiszen a felvételeket
rogzitjuk. Ez a szkorlapon torténik.
Mi a szkérlap? Szamol 6 tablazat, ahova elére bgjel 6ljik a szkor-helyzetet
(melyik p&r van mansban, illetve bellben), és minden parti utén beirjuk az
eredményt.
Nézziik az utolso 4 felvételt:

N-S BE-W  Felvevd Felvétel Utés+ Eredmény

+400- % —400 S 3 szan = +400
=110 -¥» +110 W 20 = +110
—200 0¥z +200 N 1szan —2 200
+710 oo 710 S 42 +3 +710
+1110 +310 A +aszir,a—abukés, az=a

—-310 1110 pontos teljesités, a* akontra,
+800 —800 a** arekontrajele. Ez elég
+8 -8 bonyolult, ha otthon jatszunk,
a kovetkezd egyszerlsitéseket tehetjuk:
Nézziik egyszer(ibben: Csak a bellben 1évd par
N-S BE-W helyzetét jel 6ljuk, negativ

400 % — pontot nem irunk. A bukés
— %0110 minusz eredménye a masik
— ad¥% 200 parhoz kerll jutalompontként.
710 0%20 — Egyszer( kivonas kovetkezik,
1110 310 ezt elosztjuk 100-zal, ésa
-310 kerekités szabdlyai szerint kijon a
800 gy0ztes eredménye.(Ugyanannyi

+8 -8  minusz pont keril a mésik parhoz.)



Nézziink be a versenybridzsezOkhoz, 6k mivel licitdnak? A versenytokok
szamozva vannak 1-16-ig, egy tok négy zsebében elbre kiosztva 13-13
lappal. A zsebek neve: Eszak (N), Kelet (E), Dél (S), Nyugat (W), és ebben
a sorrendben kovetkeznek osztoként a jatékosok. Tévedések elkeriilésére az
Oszt6 (Dedler) szo figyelmeztet anévnél. A nevek szinezve vannak: fekete
amans, piros a bell szkér-helyzet szine. (A bellben 1évok helyzete
»vulnerable’.) A licitdlashoz egy dobozbdl hlizzak ki alapokat.

Mit tartalmaz a licitdoboz?

1 Minden magasségon 5 kartyét (8, " , ©, 2 , szan ), tehé& 7" 5=35 darabot.
ElsD lapot az oszto veheti 6. Ha a 6 aaplités felett nem tud Gtést vallani,
€z természetesen a

2 passz kartya. Addig tart alicitdas, amig egy bemondést, kontrat, vagy
rekontrat harom passz nem kovet.

3 A Stop! lapot az ,,ugré” bemondas kartyajaval egytitt kell eldvenni,
ilyenkor 8-10 mp kotelezd csend kovetkezik. A | tessék” utén azonnal
passzolni kell, egyéb licithez még jar gondolkodasi idd.

4 Kértygjavan a kontrénak (Double) és arekontranak (Redouble) is.

5Van még lap , Alert” felirattal, ez a kotelezd figyelmeztetés kéarty4ja, a
mesterséges bemondas lapjaval egytitt mutatjuk be, és a kopogast
helyettesiti.

Mikor kotelez6 figyelmeztetni az ellenpért? Amikor mesterséges bemondést
alkalmazunk, ilyenkor partneriink , kopog”, hogy 6 a megdllapodasunk
szerinti v8laszt fogja adni. ( Az ellenpér barmikor kérdezhet, ésalicitdlo
partnere koteles valaszolni, akar az indito kijéatszés jelentését is el kell
mondja.) A kopogas a konvenciokhoz tartozik. Fontos! 3 szan felett nincs
kopogas! Mé&r sz6 volt a Blackwood konvencid asz-kérdés 4 szanjéardl, ezért
nem kellett erre figyelnuink. Licitalaskor a kivalasztott licitkértyat magunk
elé tesszlik: balrdl jobbra, félig egymasra helyezve. ( A Stop! és , Alert”
kartyak nem keriilnek az asztalral) Ha megsziiletett a végsd felvétel, azaz
megjelent 3 passz kartya, igyeksziink legjobb tudasunk szerint jatszani.

OTODIK LECKE

Nézziink egy kis otthoni kértyézast. Nincs eldre kiosztott |apokkal
versenytok, nincs licitdoboz, de van egy csomag francia kartya ( amibdl
kivettik a Jokereket), és egy ceruza a szkérlap kitéltéséhez. Norbi lesz az
»irastudd”, az eredmény kiszamitasahoz segitséget taldl a 10. LECKE
végén. O oszt akék paklibdl (kdzben Séra apirosat j6l megkeveri és sgjét
jobb keze mellé helyezi, hogy a kdvetkezo |eosztas kezdetekor Emil balra
nyllva azzal oszthasson), de €l6tte az asztalrateszi, hogy Wera



megemelhesse. Az osztésis az Oramutatd haladasanak iranyaban torténik,
természetesen egyesével, Emil kapja az elsd lapot. Addig senki nem nyulhat
akiosztott kértyékhoz, amig Norbi ki nem adta az utolsot. Még &tszamoljék
és ekkor lehet megnézni. A lapértékelés, majd alicitélas kovetkezik. Az
0szt6é, azaz Norbié az elsd bemondés joga és ett6l kezdve az 1.L ECK E-
ben megtanult moédon torténik minden.

Most 16 kiosztas kovetkezik, ami végén talan a legbétortalanabbak is
beszallnak az 6ndllo jatékba, nem okozva csal édast partneriiknek és
Onmaguknak.

1. kiosztés.
Nézzik alapokat: Norbi az osztd, mindenki mansban van.
aK3
©KB72
"D9872
8§86
Norbi
aADB64 : a1075
©A5 S ©963
"63 Wera - Emil “Ab54
§B 1043 Séra §KD92
a982
©D 1084
"KB10
8§AT75

Nézzik alicitélast: 1. megszolalas: Norbi osztott, 9 FP-tal passzol. 2.
megszolaas: Emilnek ugyanannyi jutott,d sem tehet mést. 3. megszolalés:
Sérénak 10 FP-javan, ez sem elég az induldshoz, 4. megszolalés. és Werais
gondban van, nincs 13 FP-ja, de! Az & lapja € osztasosnak szamit, hiszen 5-
0s nemesszinevan (2 ), © és” dubldja (ezért a 12 FP-hoz adhat 1-1
elosztasi pontot), tehdt 14 pontjaval 12 -et licital. 5. megszolalas: Norbi
ismét passzol, 6. megszolalas: am Emil vdaszol6 erbvel bir, 6-9 FP-tal és 3-
as adusegitséggel megemelheti Wera 12 -jé& 22 -re. 7. megszolaas. Sara
passzol, 8. megszdlalés: Werais passzol (mert gyenge véaszt kapott és az 6
induldsais minimdlis volt), és 9. megszolaas: Norbi passzaval zérul a
licitdlas. Ez volt alicitmenet:
W N E S

passz passz pasz
passz  passz



Nézzik aleétszést: tehdt 22 afelvétel, Weraafelvevd. 1. kijatszas: Norbi
a” 9-cel indul. J6 tanécs: belsd sorozathdl alegmagasabb értékat hivjuk ki
€lOsz0r. Emil leteriti kartyait ésWeraa™ A-t kéri.

179" A" 10" 3%2. kijatszés: Szinjétéknd fontos! az aduzés, vagyis az
ellenvonal aduinak kiszedése, mindig szamoljuk és figyeljik akintlévd
adukat! Wera 8 darab 2 -et |4 avonalukon, a2 10-zel kezdi az aduzast,
reménykedik a 3-2 elosztéshan. Sarakislapot tesz, Weraa? D-val impasszt
ad, ami nem ,,ul”, Gt Norbi @ K-a.

2210222 42K ¥ 3. kijaszés: Ofolytatjaa™ szint, és Sadaa” K-lyal
Uitésbe keril. J6 tanécs: harmadik helyen alegmagasabb érték( lapunkat
tegylk, amig masodikon alegkisebbet.

378747 K" 6% 4. kijatszas: Az asztalon |&t még egy -, ezérta” B-
val jon, de ezt mar Weralopni tudja aduval.

4" Ba6" 2" 55, kijatszas: A @ A-ba,

52 Aa 3252 8146, kijatszés: ésa? D-baesnek ahidnyzd aduk, Norbi
méar a©7-t tette. J6 tanacs: ha jelezni tudunk egy e€ldobhaté Uj szind lappal,
akkor annak a szinnek a visszahivésat kérjik.

62 DO7 @7 29,7 kijatszas. Weraréérhet a8 szinre, amit probd
felmagasitani. Ebbdl a szinbdl lehet harom (itése, csak a 8 A-t kell kiadnia.
A 8 B-t Sdramérisviszi.

78B88828A ¥, 8. kijatszés. Emlékszik Norbi ©-jére, kis ©-t hiv, dea
©A Weréna van,

8 ©4 ©A ©2 ©3 %29. kijétszas: aki kis § fel megy a § K-hoz,

983868K §5%410. kijdiszas ott ita§ D is.

108D 8784" 7%11. kijétszés. A § 9-et étiti a 8 10, (Azért teszi Norbi a
" D-t, mert " -bdl mar nem reméd (itést.)

1189©8810" D 12 kijatszas. de a©5-6t ki kell engednie,

12 ©5©K ©6 ©10 ¥ 13. kijétszas: viszont a ©B-t Wera utolsd aduja
megszerzi.

13©B©9©D2 B Y%

Eredmény: 22 teljesitve + 1 szlir (22 + 1). Szamoljunk: 90 (2" 30 + 30) +
50 (atoredékjaték jutalma) = +140, irjuk be Emil-Wera oszlopaba.

A 16. kiosztas végén, az irastablazat el6tt taldhato egy szkoérlap, ebbe
irhatjuk az eredmeényt.

2. kiosztés
Nézzilk alapokat: Emil az osztd, Weraval mansban vannak, a Norbi-Sara
par bellben van.




210983
©D 10852
"AT732
8§ 3
Norbi
a754 o] aKB6
© ¥ - ©963
“K95 Wera o Emil “"D84
8§AD109732 S&ra §KB85
aAD2
©AKB74
“B106
8§64
Nézzik alicitdlast: 1. megszolaléas: Emil osztott, 10 FP-tal passzol. 2.
megszolaés: Sarénak 15 FP-javan és 5-6s nemes szine, 1©-rel indul. 3.
megszolalas. Weréandl csak 9 FP van, de hetesa § szine. Fontos!
Szinindulas utén 10-18 FP-tal és egy min. 5-6s szinnel lehet védekezni! 28 -
et mond. 4. megszdlalas: Norbi 6 FP-jét atértékeli, mivel 5-6s©
adusegitsége van és § szinhianya, ez plusz 5 pont. (Aduszinbdl kivonjuk a
legrévidebb szin hosszét: 5 -0 =5 pont.) Ugy dont, hogy 11 AP-tal
bemondja a gémet, stop! 4©-t licitdl. 5. megszolalas: Emil 10 mp
gondolkodés és a ,tessék” utén 58 -et mond. Gyorsan szamolt: Saraek
bellben vannak, hateljesitik a bemondott gémet 120 + 500 = 620 pont a
jutalmuk. Miutan 6k mansban vannak, 2-3 bukas mellett is kevesebb minusz
pontot irhatnak, mint 620. 6. megszolalés: Sara Ugy latja, hogy a
megengedett 2-nél (Emilék 6 + 5= 11 itést véllaltak) tobbet Utnek, ezért
megkontrézza a felvételt. 7. megszdlalés: Wera, 8. megszdlalas. Norbi és 9.
megszolalas: Emil is passzol, bar 6 tudja, hogy a kontrazott bukésokkal
csunya vereség érheti Oket.
Ez volt alicitmenet:
W N E S
passz 10
28 40 58 kontra
passz  passz  passz
Nézzik alejétszést: tehét 58 * afelvétel, Weraafelvevd, 1. kijaiszas, és
Norbi a©D-val indul. J6 tanacs: a partner dtal licitalt szinbdl a
legmagasabb értéklvel induljunk. Werdndl szinhidny van ©-bdl, azonnal
lopni tud.




1©D ©3 ©4 § 2 1»2. kijatszas. Nem kédekedik az aduzéssal, hivjaa § A-t.
2 8 A ©2 8586 Y23. kijatszés: Miutan kiderllt, hogy a mésik kiadd adu is
Sarénél van, a§ D-val elveszi.

38D ©58884 ¥4, kijatszés. Kis' -val probélja szoktetni a” D-t, expasszt
ad.

Mi az expassz? Egy magas figura (itési esélye. \Wera abban reménykedik,
hogy az asztal * D-jael6tt (Norbind) vana™ A, éshanem Ut masodik
helyen (ahogy a,j6 tanacs’ szdl), 6vé lehet az (ités. Igy is tortent,

475" 7" D" 6Y5. kijétszés: hivhat egy kis ©-t az asztalrdl, amit ellop.
Ez eddig 5 (ités, és hogyan tovabb?

506 ©A §3©8%46. kijatszas: Elinditjaa? szint az asztali villa (K B) felé.
Norbi 2 10-é&rea? B-t kéri, de Sara @ D-javiszi az (itést.
6a7a2102aBaD ¥% 7. kijaszas Oa” B-thivja, erre Wera ~ K-a, majd
Norbi * A-akerdl.

7B KA 4 % 8 kijatszés: A2 9-ce kihgjtjaaz asztal @ K-& Séra
a A-anak,

829aKaAa4 3, 9 kijaszas. ekinek " 10-e,,Uri” lap.

97 10" 9" 3" 8 ¥ 10. kijatszas. Ezutan kiteszi utolsd @ -jét, hogy Uissdn
a? 8, akarhol van. Eslam! Norbindl volt, ez az (ités tiszta szerencse!

102 22 52826 ¥, 11. kijatszés. Norbi ©-jét Wera aduval viszi,

11 ©10©9©K 87 %212 kijétszas. ésa 8 B,

12892 38B ©7 ¥213. kijatszés: majd a§ K az asztal Utése lesz.

138K ©B 810" 2%

Eredmény: 58 * —3, ugyanis a 11 (ités helyett csak 8-at (it6tt az Emil-Wera
par, a 3 kontrézott bukas mansban: 500 (—100-200-200), a tablézatban a
Norbi-Séara oszlopdba irjuk a+500-at.

Megérte az Emil-Wera parnak a mentési akcié? Mi torténik akkor, haa
Norbi &ltal bemondott 4© avégsd felvétel?

Nézzilk még egyszer a 2. kiosztés lapjait:

Norbi 2 10983©D 10852" A732 § %

Emil 2KB6 ©963 D84 8KBS85
Sda®AD2 O©OAKB74"B106 8§64
Wera2 754 ©% "K95 8AD109732

Nézzik igy alejétszast: tehét 40 afelvétel, Saraafelvevd. 1. kijatszés:
Wera 8 A-szal indul, de latja Norbi asztalrateritett lapjaibol, hogy § -bdl
szinhidnya van, Saraegy kis ©-rel lop.

18A ©2 8586 Y22. kijatszas: Onnan kéri a ©5-6t, amit kezében (it a ©A-
szal. De Wera § lapjabdl kiderllt, hogy ahidnyzd 3 adu Emilhez kertilt,



2 ©5©3©A §2 3. kijétszés ezért a©K-lyal folytatja az aduzast.

3 ©K 83 ©8 ©6 ¥24. kijatszas. Az utolsd aduért igy megy, hogy az
asztalrakerlljon a©D-vd,

4©4 870D ©9 V25. kijétszés: innen inditjaa?® szint, sorozatbdl a
legmagasabb értéklvel. Jon a@ B Emiltdl, a@ D-t teszi hozz& Szeretne
visszakertilni az asztalra,

52102 B& D2 4Y%6. kijaiszas: a” A-t haszndjaerre.

676" 5" A" 4%7. kijdszas: Most a2 9-et hivja, impasszt ad a2 K felé.
Miutén Emil adta, 6 a2 A-szal (it.

72392 Ka Aa 5158 kijaszas. Kezébdl tud hivni egy kis § -et, aminek
ellopaséra az asztal utolsd adujét kéri.

88489010 88Y29. kijéatszas: Ekkor kiengedi kiad6 téseit, it Wera™ K-
a

9" 778" B" K % 10. kijatszés: ésEmil " D-ja.

10797 2" D~ 10 % 11. kijatszés: O maradék kértyaitol mar nem vér
Utést, a? 6- ot a® 8 kapja,

l1a622a7a8 Yal2

122 38B ©7 § 10 Y26és 13. kijétszés. Utést Sara két adujaviszi.

130B 8§D " 38KY%

Eredmény: 4© + 1, vagyis 10 helyett 11-et (it6ttek. Szamoljunk:120 + 30 (a
szlrért) + 500 (bellben voltak) = 650. A tablazaton Norbi-Sara oszlopdba
+650 kerlilne amostani +500 helyett. Tehat érdemes volt Emiléknek
valalni az 500 pontos bukast.

HATODIK LECKE

3. kiosztés
Nézzik alapokat: Saraaz osztd, Emil-Wera bellben, Norbi-Sara mansban
vannak.
agh
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aB10914

©A 8

10863

§842
Nézzik alicitélast: 1. megszolalas. Sara osztott, 5 FP-javal passzol. 2.
megszolaas. Werénak 17 FP-javan, mi a standard licitrendszer szerint erds
szant jatszunk, amihez 16-18 FP és egyenletes lapel osztas kell. Mint tudjuk:
az egyenletes |apel osztésban nincs 5-0s nemes szin, és nem lehet szingli lap
sem. Wera lapja tokéletesen megfelel ennek, 1 szant mond. 3. megszolalés:
Norbi 8 FP-0s passzol6. 4. megszdlalas: Emil 10 FP-tal géminvitet adhat,
hogy tegye? Szeretné megtudni, hogy 2 -bdl Iehet e 8 adujuk.( J6 tanécs: ha
nincs 8 adunk, ne vélalkozzunk szinjétékra.) A Stayman konvencié 28
licitje segit ennek kideritésében.
Mi a Stayman konvencio? Mesterséges kérdés, amire meghatérozott
kotelezd vllaszok vannak. ,, Kopogni” azért nem kell, mert annyira beépiilt a
standard rendszerbe, hogy ma mér mndenki dkalmazza. Mikor teheti fel a
vélaszol a2§ kérdést? Hamin. 8 FP-javan éslegaldbb az egyik nemes
szine négyes. (Persze jobb, ha mindkettdbdl 4 darab van.) Mit kel
vélaszolni az indul6nak? 2" -t, ha nincs 4-es nemes szine, 20-t, haa©
négyes, 22 -et, haa? négyes, és az egyszer(iség okan 2 szant, ha mindkettd
4-es. 5. megszolalas: Séra passza utén 6. megszolalas: Wera2' -t mond
(nincs 4-es nemes szine).7. megszolaas: Norbi megint passzol, 8 Emilnek
kotelessége 2 szant licitdlni.9 Séra passzol, 10 és Wera eldontheti, hogy
vélaljae agémet. 16 FP-tal jobb ha dvatos, 17 FP-tal érdemes kockaztatni.
Igaz, hogy bellben vannak, de a gémjutalom nagysaga csabitd, bemondja a
3 szant. 11. megszdlalés: Norbi, 12. megszdlalés: Emil, 13. megszdlalés:
Séra passzol. Ez valt alicitmenet:

W N E S
passz
lszan  pasz 28 passz
2 passz  2szan passz

3 szan passz  passz passz

Nézzik alejdtszést: tehét 3 szan afelvétel, Weraafelvevd. 1. kijatszas:
Norbi leghosszabb szine a ©, és ebbdl a 4. lapot hivjaki a 11-es szabdly
szerint (amit hamarosan megbeszél (ink). Emil leteriti lapjait, és Wera keres
a9 (tést, amire szilksége van a teljesitéshez. Csak ahdrom?@ (itésésa 2 asz
biztos, atobbiért impasszokat (©-bdl téskiengedést) kell megprébalni. Jo
tanacs: adu nélkuli jatékna 3. helyen nem kell feltétlendl alegnagyobb
érték( lapot tenni. Nem ordl, hogy Ut a ©D-ja, mert a©A kint maradt.



1©3©7©8©OD %2. kijédtszés: A § szint az asztalrdl akarjainditani, ezért
a -kel amegy oda.

2223 8a Aa 4153 kijaszas: Kis § -et kér, amire kézbdl § B-t tesz, hdtha
Sarand van a § K, csak elspdrolta. Sajnos az impassz nem sikerdilt, Norbi (it
agK-lyal.

385888B &K ¥ 4. kijaszés: O aOszint folytatja, a ©B-ra Sara ©A-t
tesz (hiszen nincs tobb ©-je).

4©10 0B ©A ©5 ¥ 5. kijétszés. Sara? B hivésat (ami sejteti, hogy
sorozatavan @ -bdl) Wera? K-lya (ti.

52 Ba K 2a52 3146, kijatszas: A 8A és

6 8A 8387 82%7. kijétszés: a§ D hiztos (ités,

78D 8108984 8. kijatszas: és oromme mutatja be a megmaradt 13.8 -
et, ami természetesen (itdlap. Eddig sikerilt hat (itést megszerezni, gyorsan
szdmol, van még 3 biztos titésiik. Nem kockéztat, sorban |ehivja azokat:
886" 7" 2" 309 kijatszas. @ D és

927022 D2 9%10. kijatszés: ©K az asztalon,

10©K " 6 ©6 ©4 %211. kijatszas. " A akezében (it.

11797 10" A" D %12 kijatszas. Kis™ -j& Norbi a” K-lyal viszi,
12747 K" 5" 8 % 13. kijatszas. aki meglrizte a©9-€et, mint ,,ari” lapot.
13©926210" B ¥

Eredmény: 3 szan = (ateljesitett felvéte jele: =), tehédt az Emil-Wera
oszlopba +600-at irunk (40+30+30)=100+500 (bellben a gémjuta om).

4. kiosztés
Nézzik alapokat: Wera az osztd, mindenki bellben van.

a 3,
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Nézzik alicitdlast: 1. kijatszés: Wera osztott, hidbavan hatos? szine, az
5FP-tal passzolniakell. 2. megszdlalés: Norbi stop! 3° -t mond, pedig csak
10 FP-javan!

Ki indulhat el gyenge lappal a harmas magassagon? Min. 7-es aduszin
kell, és ezutan a kiado Utéseket szamoljuk. Azt mondjuk, hogy mansban 3
bukast, bellben kettot vallalunk fel. Norbiék bellben vannak, tehét 3
bemondéssal 9 ités helyett 7-ben bizik, vagyis legfeljebb 6 kiado titése lesz
(28,306éstddna” D). 3. megszolaas: Emil 19 FP-tal mit tehet? Ha
fogésai lennének * -bdl: 3 szant mondhatna, a 48 licit nem mutatna be
erglét, kontrét mond. 4. megszolalés. Sérapasszol, 5. megszdlalés: és
pechiikre Werais, mert biintetd kontranak vélte Emil licitjét. 6.
megszolaas: Norbi nem bénja, hogy igy dakult afelvétel, passzol.

Ez volt alicitmenet:

W N E S

passz 3 kontra passz

passz  passz

Nézzik aleétszést: tehédt 3° * afelvétel, Norbi afelvevd. 1. kijatszas: Emil
indul, bizik 5 gyors Utésében (ami maris 1 bukast jelentene az
ellenvonalnak), a® A-szal kezd. ( JO tanécs. asszal ne induljunk, kivéve, ha
kirdly van mellette.)

Hogy szamoljuk a gyor siitéseket? A K=2, A D=1+ , A=1, K D=1, K x=e |
D B x=« gyorsiités. Sara leteritett lapjai kozepesek, am itt az elsd keser(
pillanata: Norbinak szinhianyavan 2 -bdl, lopni tudja.

12 A2 223" 3%2 kijadtszés: Aduzni kezd a™ A-szal, ésEmil § lapja
jelzi, hogy ahidnyzo6 3 aduért még e kell mennie.

27 A82" 4" 2.3 kijdtszas: Kezébdl a” K-t hivja,

3" K 85" 5" 6Y%4. kijdszés: a” 7-tel megy az asztalraa™ D-hoz.
477347 D" 10Y45. kijatszés: Onnan inditjaa ©szint, amit Emil ©A-a
visz.

506 ©4©10 ©A ¥ 6. kijatszas Uti még a§ A-t,

68A 838784 3 7. kijaszas: §K-t,

78K 868988 34 8. kijétszés: de § B-j& mér Norbi ellopja.

88B 8§108D " 8v9. kijatszas: Aki kezébhdl hiviaa ©D-,

9©D ©3 ©72 6%.10. kijatszés: majd asztalramegy a ©OK-ért
10©8©9©K 2 71411, kijatszas. ésa©B-ért.

11 ©B2 8 ©2 ©5 Y»212. kijatszés: Kezében (it az adu 9,

12253 B" 92 91413, kijatszas. és az adu bubi.

13" B2K210aD



Eredmény: 3" * + 1. Szamoljunk: 3" 20=60" 2 (mert a kontra miatt
duplézzuk a pontokat) = 120 + 500 (mert elérték a 100 pontos gémhatart, és
bellben 500 jutalompont jar a gém teljesitéséért) = 620 + 200 (a kontrazott
szlrért) = 820 + 50 (a kontrazott bemondés teljesitéséért) = 870. irjuk be a
+870-et a Norbi-Sara parnak.

Nézzilk meg, mit hibazott Wera.

Hogy kezdBdott alicitdlas? 1. megszolalas: Wera osztott, 5 FP-tal passzolt.
2. megszolalés: Norbi stop! 3° -t mondott. 3! megszolalas: Emil a 19 FP-
jéval kontrét licitélt, d ezt informéci6s kontrédnak gondolta

Mi az informacids kontra? A védekezd pér licitdasi lehetdsége, hamin.10
FP-ja van valamelyikdjiiknek (kettes magassagon min.12 FP, hdrmason
min. 14 FP). Fontos! hogy alicitélt szin a kontrézond rovid legyen, ésa
nem licitdt szinekbdl (foleg a nemesekbdl) dlljon alapja. Tovabba, partnere
eddig legfeljebb passzt licitélt, és a bemondott magassag 32 alatt van!
Ezeknek afeltételeknek Emil lapjamegfelelt. 4. megszdlalés: Sara passza
utén 5. megszolalés: Weranak be kellett volna mondani a3? -et (5 FP + 2
pont aszingli ©-ét =7 AP), ami gyenge segitség, de Emilnek esélyt adott
volnaatovébhi licitdashoz. 6. megszolalas: Ha Norbi passzol, 7.
megszolalas: Emil négyes?® adusegitséggel bemondhatta volna legaldbb a
gémet. Késd banat, de mi kiprébalhatjuk igy is afelvételt. Ez Iehetett volna
alicitmenet:

w N E S
passz 3 kontra  passz
3 passz 42 passz

passz  passz
Nézzik aleétszést gy, mintha megszilletett volnaa4® felvétel: tehét
Weraafelvevd, 6 taldltaki a? szint. 1. kijatszés: Norbi indul a” A-sza
(mellettevana™ K is), és Emil leteriti az asztalra 19 FP-0s, 4 adus, ™
szinhianyos lapjét. Wera egy kis? -et kér alopashoz.

17" A2 47 47 2%2. kijdtszés: Asztardl indithatja az aduzést, kezében (it
a2 B. Norbi " -t adott, 2 adu van még Sarandl.

2292102 B " 3%3. kijétszas: Ugy dont, hogy vesztd lapjait (amik
kiadasra vannak itélve) ellopja. Ezért kis ™ -jat asztalon a® K-lyal (ti.
Fontos! Aduzés €l6tt ott lopjunk ahol kevesebb adu van, hogy a méasik kéz
biztositsa a kiaduzast!

3767 73 K" 5%4. kijaszas: Saramésodik adujanak elvételérea® A-t
hivja,



43 A& 223" 8145 kijdtszas: utdnaa ©A kovetkezik.

5 ©A ©6 ©4 ©2 ¥26. kijatszés: Kezében nincstdbb ©, ott tudjalopni a ©3-
at.

6©30©72 6©8Y27. kijatszas. A @ D-raesik az utolsd adu Saréatdl,

72 D" 9052 5Y%8. kijétszés: és mielbtt az asztalramenne az Uri §
lapokeért, lehivjaa § D-t.

88D 8§84 82839 kijatszas: Asztalon (it a§ K,

987888K §86%410. kijaiszas: a§ A,

108 A 81089 " BY11. kijatszas. a 8 B,

118B ©B " 10 ©10 %212. kijétszas: a § 5-6t kénytelen aduva &itni, mert
kezében csak a? 7

12857 D2 70D %13. kijadtszas. ésa® 8 maradt.

132 8" K©90©K ¥

Wera és Emil 13 (itést szerezhetett volnal Eredmény: 42 + 3. Szdmoljunk: 4
" 30=120+ 90 (3" 30 a szlirokért)= 210 + 500 (bellben a gémjutal om)
=710. Tehat a—870 helyett 6k irhattak volna +710-€t. Szinte hihetetlen,
hogy ugyanabbdl alapbdl két olyan felvételt lehet lejdtszani, ami kozott
1580 pont kil 6nbség van!

Hogy torténhetett ez azon kivil, hogy Wera felreértette Emil kontrgjat?
Ugy, hogy Norbi élt alehetdséggel, mely szerint gyenge lappal harmas
magassagon €l lehet indulni. Ezzel tudta megzavarni az ellenpéar licitjét,
akinél atobb figurapont volt.

HETEDIK LECKE

5. kiosztés
Nézzilk alapokat: Norbi az osztd, Saraval bellben vannak, az Emil-Wera
par mansban van.

aAB752

©104

7642

8§93

Norbi

283 0 aKD104
©K 985 - - ©ADB3
“"K98 Wera o Emil “Ab
8AB87 Sara §KD2

296



©762

“"DB103

§10654
Nézzik alicitélast: 1. megszolalas: Norbi osztott, 5 FP-tal passzol. 2.
megszolaas: Emil 21 FP-ot szamol meg egyenletesen elosztva: stop! 2
szant licitél.
Ki indulhat stop! 2 szannal? Akinek 21-22 FP-ja van, nincs 6tGs nemes
szine és szingli lapja sem. 3. megszolaas: Séara
passza utén 4. megszolalés: Werdnak 11 FP-javal tobb mint gémforsza van.
Bér a Stayman konvencio 38 licitjével megkereshetnék a © talalkozést
(ehhez a2 szan indulas utan 4-10 FP kell), de 11 FP feljogositja, hogy stop!
48 et mondjon, ami a Gerber konvencio asz-kérdése.
Mikor kérdezhetiink &szt a Gerber konvenci6 48 -jével? Ha szanna
kezdbdatt alicitalds. Valaszok a kovetkezdk: 4° =0vagy 4 ész, 4©0=1
ész, 42 =2ész, 4szan=3 8z 5 megszdlalés: Norbi passza utan 6.
megszolaas: Emil 42 -et mond, tehdt 2 4szavan. 7. megszolalés. Sara
passzol, 8. megszolalas: Wera érdeklddik tovabb, 58 a Gerber konvencio
kirdlykérdése. A vélaszok hasonl6ak az asz-kérdéshez: 5° =0vagy 4
kirdly, 50 = 1 kiraly, 52 =2 kirdly, 5 szan = 3 kirdy. 9. megszdlaés: Norbi
kotel ességtuddan passzol, 10. megszdlalas: Emil 52 -et mond. 11.
megszolaéas. Shrapasszadatt Wera étgondoljaahelyzetet: van 3 &szuk, 4
kirdlyuk, és 32-33 FP-juk (Mint tudjuk, egyenletes lapelosztasndl 33 FP a
kis szlem als6 hatara.), 12. megszolalés: bemondjaa 6 szant. 13.
megszolaas, 14. megszolalés, 15. megszdla és: passz. Az Emil-Wera péros
12 itést vélalt adu nékul, vagyis azon a hidnyz6 4. észon kivil nem lehet
kiado (tésik.
Ez volt alicitmenet:

w N E S
passz  2szan passz
48  pasxz 42 passz
58  pasxz 54 passz

6szan passz  pasz  pasz

Nézzik alejdtszést:tehdt 6 szan afelvétel, Emil afelvevd (0 indult 2
szannal). 1. kijétszés: Saraaz indul6 kijétsz0, szép” sorozatavan, ezért
tetgérdl a” D-t mutatja be. Wera leteriti kartyait és Emil keres avallalt 12
itést. L&t 4©,48,2" ,és1?2 (itést ami hiztos, és van esélye még egyet

a -p0l megszerezni. Asztalon Ut a™ K-lyal,



1"D" K" 6" 5%2 kijadszés: mgjd a® 8-at kéri. Norbi ésSaraiskis
lapot tesz, igy Ut Emil @ D-ja.

228222 pDa91s3 kijatszas: Vissza akar menni az asztalra, ezért kis § -et
hiv, elégraa § B.

38286 8B 89Y24. kijétszés: Utolso |ehetdsége van az asztdrdl @ -et
kérni, ha Saréndl van a? A éstaldn a? B is, elbukta afelvételt. De
szerencsgjére Norbié volt, aki viszi az (itést.

42 3apa 426y, 5kijaszas O -val probélkozik, de Emil * A-aa
nyerd, és innen kdnnyd dolga van, sorban hivja (itd lapjait. Ezek:

5777 A" 3" 8Y%6. kijatszés: @ K,

62K 84" 92 5147 kijatszas. ©A

7 ©A ©2 ©5 ©4 ¥28. kijétszés: ©D,

8 ©D ©6 ©8 ©10 %29. kijétszés: ©B,

9©B ©7©9" 2 %10. kijatszés: 8K,

108K §58783%11. kijatszés: §D.

118D 81088 " 4442 kijétszés: Kis©-rel az asztalra megy a ©K-hoz,
12©3" 100K & 713 kijatszés: éskéri agyodztes § A-t.
138A2B210" B%

Eredmény: 6 szan = (teljesitve). Szamoljunk: 190 (40+5" 30)+300
(gémjutalom manshan) = 490 + 500 (a kis szlem jutalma mansban) = +990,
Irjuk be Emil-Wera oszlopéba.

6. kiosztés.
Nézzik alapokat: Emil az 0sztd, 6 és Wera bellben, Norbi és Sara mansban
vannak.

aB875

©B1072

“"B3

§DB4

Norbi

aK63 - 2apD102
©54 o] o] ©AKD863
" 9854 Wera - Emil "KD
89732 Sara §AK

aA94

©9

“"A10762

§10865



Nézzilk alicitdast: 1. megszdlalas: Emil osztott, alig hisz a szemeének, hogy
megint remek lapjavan, 23 FP mellett 6-0s ©, stop! 20-t licita.

Ki indulhat €l erdslappal a kettes magassagon? Akinek min. 22 FP-jaés
legaldbb 6t6s szine van. (Emilnek az €l6z0 |eosztasban egyenletesen
elosztott lapja volt, akkor 2 szannal indult.) 2. megszdlalas: Séara passzol (8
FP). 3. megszdlalas: Weraa 3 FP-javal és kettes adusegitséggel
legszivesebben hallgatna, de ezt nem teheti meg. 0-5 FP-tal 2 szan-t kell
mondania, ez negativ valasz, aleggyengébb licit. 4. megszolaas: Norbi
passzol (6 FP), és5Emil lemondva szlem reményeirdl, de bizvaa
szerencsében, hogy sajét kartyajabdl gémet tud teljesiteni, bemondja a stop!
4©-t. 6. megszolaas, 7. megszolalas, 8. megszdlalés: mindenki passzol.

Ez volt alicitmenet:

w N E S

20 passz
2 szan passz 40© passz
passz passz

Nézzik alejétszést: tehét 4© afelvétel, Emil afelvevd. 1. kijatszés: Sdraaz
indul 6, &gondolja a lehetdségeket. Mint tudjuk: szinjatékban nem
szerencsés asz mell8l kislapot hivni, a8 szint bontjameg. A 11-es szabdy
szerint a 8§ 5-0st teszi ki, amelyik legaldbb négyes szinének a4. lapja.

Mi a 11-es szabély? 11-bdl kivonjuk az indul 6 kértyan levd szamot, most :
11-5=6.

Mit jelent a megmaradt szdm? Ebben az esetben azt, hogy hdrom kézben (az
indul6 Sara akivétd) oszlik € az a6 lap, amelyik a § 5-nél magasabb
érték(. Hamarosan mindannyian l&tjuk aleteriild asztalon a8 9 és § 7et (két
kisebb § lap mellett). Norbinak ez segitség, mert kezébenvana 8D és§B,
igy kiszédmithatja, hogy Emilnél (afelvevdnd) 2 § kartyavan az A K108
kozil. Az asztali § 7-re a 8 D-t teszi, amit Emil § A-szal Ut és kezébe veszi
az irdnyitast.

185878D §A Y2 kijatszés: Nem &rt tudni, hogy 6t istéjékoztatjaa 11-
es szabdy a8 szin elosztésardl, mert az asztali 8§ 9 7 mellett kezében van a
8 A K, igy ahidanyz6 8 B 10 8 6 —bdl csak egy lehet Norbind (harom
Séarand van, mert a8 5 fellilrdl a4. kartygja). De most az aduzasra figyel,
lehivjaa ©A-t. Mivel 8 adujuk van, 5 darab ©-t kell begy(jtenie, most kettd
megérkezett.

2 ©A ©9 ©4 ©7 %23. kijétszas: A ©K-racsak Norhi tett ©-t, ndlakell
keresni még 2 adut.

30K " 205 0©2Y24. kijdtszés. A ©D-rajon a©10, ekkor Emil tgy dont,



hogy a ©B t6lap,lisson amikor akar (vagy tud).

4©D " 682 0©10%5. kijatszés: Megbontjaa? szint, probélja szoktetni a
a K-t, expasszt ad. (Mint tudjuk azt jelenti: Saranal reméli a? A-t, aki a2.
helyen nem fecséreli el azt.) Ez sikerilt,

5a2a 4a K a 7146, kijadszas: deakdvetkezd @ -et mér viszi a2 A,
623282102 A ¥ 7.kijatszas. és Saraljbdl § -et hiv, amit Emil § K-a
at.

786898B 8K 18, kijétszés. @ D akovetkezd Utése,

82 D292 62 519, kijatszés: majd kiadjaa™ K-t Sara™ A-anak.

9" K" A" 4" 3% 10.kijatszés: A 8§ 10-e valdban felmagasodott, de ezt
Emil aduja elviszi.

108108384 ©6 Y11 kijatszés: ~ D-ja,, tri" lap,

11" D" 7" 5" B%12. kijatszés. ésmost Uithet Norbi ©B-ja.

120888 8CB ¥ 13. kijétszés: Emil utolsd aduja szerzi meg a 10.
Utést, tehdt teljesitették afelvétdlt.

132B©3" 10" 9%

Eredmény: 4© =. Szamoljunk:120 (4" 30) + 500 (gémjutalom bellben)=
+620, irjuk be az Emil-Wera oszlopba.

7. kiosztés
Nézzik alapokat: Saraaz osztd, mindenki bellben van.
ag76
©AB832
" 96
§852
Norbi
apB52 o] 2109
©OKD74 o o ©96
"DB87 Wera o Emil “"AK105432
8B Séra 8§74
aAKA43
©105
7
§AKD10963

Nézzik alicitdlast: 1. megszolaas: Sara osztott, 16 FP-javan és ha
hozzéadjuk az 1 pontot a© dubloért, a3 pontot a™ sikénért, akkor is
»Csak” 20 pont jon dssze, ami kevés az erfs kettes szininduldshoz, mert
ehhez minimum 22 FP kell. De indulhat, ha egy (ités hijan gémerds a lapjal



8 adu mellett 10 Gtést (58 a gémbemondas) kell egyediil valalnia, azaz 3
kiado, vagyis vesztd lapja lehet.

Hogy szamoljuk a veszt® lapokat? Minden szinben annyi vesztd kartyank
van, ahany A K D hianyzik aszin elsd 3 lapjabdl. (Egy kézben max.12
vesztolités lehet, hiszen 4 asz, 4 kiraly és 4 dama van a pakliban.)
Szamoljuk igy Sara kartyéit: hianyzik a2 D ésa©A K. Ez 3 vesztd lap,
elindulhat stop! 28 -fel. 2. megszolaas: Werédnak 12 FP-javan, rovid a
licitalt 8 -bdl és nem csak az egyik nemes szine négyes, hanem a2 és© is.
Ezért kettes magassagon is mondhat kontrét, ami természetesen informécids
kontra. 3. megszdlalés: Norbi 5 FP-ja ugyan kevés, de van egy &szaésa©
szineis 5-6s, 20-t licitdl. 4. megszolalas. Emil is megszola (7-es™ -jaA K
vezetésl), 3" -t mond. 5. megszdlalés: Sara 6ril Norbi © segitségének, és
felteszi a Blackwood aszkérdést a4 szannal. Ugy gondolja, ha Norbi 58§ -et
mond, vagyis nincs &sza, megélInak 58 -nél, killtnben reménykedhetnek a
szlem-ben. 6. megszdlalas: Delam! Wera5™ -t licitél, amit mentésnek szén.
Mi a mentés? Az abemondas, amely eredménye kevesebb biintetGponttal
jérhat a bukasokért, mint az ellenvonal jutalompontja a teljesitett felvételért.
7. megszolaas: Norbi is5" -t mondott volna a4 szanra (mert egy aszavan),
most mit tegyen? Van § -bdl 3 kis kartydja ami adusegitségnek nem rossz,
ezért fogadja a szleminvitet és bemondja a 68 -et. 8. megszolalés, 9.
megszolalas, 10. megszdlalés: mindenki passzol.

Ez volt alicitmenet:

wW N E S

28
passz 20 3 4 szan
5 68 passz  passz
passz

Nézzilk alejatszast: tehat 68 afelvétel, Saraafelvevd, Weraaz indul6. 1.
kijétszas: Altalban partneriink licitalt szinébdl alagnagyobb lappal
indulunk, de szlem €ellen jobb kitaldni valamit. Tudjuk, hogy bal keziink
felé az erBs szinbe kell hivni, mivel Norbi licitdta a ©-t, kiteszi a ©K-t.
Norbi leteriti kartyéit, és Sdraa©A —t kéri.

1 ©K ©A ©9 ©5 %22. kijétszés: Aduzédshoz onnan indul a § 2-vel, amit
kezébena § A visz.

28284 8A 8B Y3. kijatszas: A hianyzo 3 adubdl csak 1 maradt valahol,
azt megszerzi a § K-lyal.

38K " 785874 kijaszas Oisa© szinhez nydl, mert ©-bdl van



esélye felmagasitani alapokat, amihez eldobhatja kezébdl a® 4-et és2 3-at.
Szerencséjére ©10-ére jon a©D,

4©10 0D ©2©6 % 5. kijatszas. Utés Weréndl, aki lehivjaa™ D-t, de nem
lepddik meg, hogy Séara ellopja

5"D" 6" 283%6. kijaszés: O kihiviaa? A-t,

62 A2 52362917 kijaszas a? K-,

73 Ka2a72a10Y%8. kijadtszés: majd a § 6-ot dtiiti az asztalon a § 8-cal.
886" 888" 3%0. kijatszés: Most sikeriil a ©B-hoz az egyik,

9B " 42 304 Y210. kijétszés: a©8-hoz amasik kis? lapjé e dobni.
1008 " 52 4©7 ¥11. kijétszés: A ©3-at kénytelen lopni a kezében, mert
ott mar csak adu,

11©3" 1089 " B %212 kijatszas. a§ D,

128D2B" 9" K %13. kijatszés: ésa § 10 van.

138102 D28 A%

Sikeriilt avallat 12 (ités, eredmény: 68 =. Szamoljunk: 120 (6" 20) + 500
(gémjutalom bellben) = 620 + 750 (a kis szlem jutalma bell-ben) = +1370,
irjuk be a Norbi-Séra oszlopba.

NYOLCADIK LECKE

8. kiosztas
Nézzik alapokat: Wera osztott, mindenki mansban van.

aAB3

©KB62

“AKS5

8§DB6

Norbi

2985 : api10
©A : : ©1098
10983 Wera - Emil "DB74
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©D 7543

"62
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Nézzik alicitdast: 1. megszdlalas: az osztdé Weranak 7 FP-ja van, passzol,
2. megszolalas: Norbinak egyenletesen el osztott lapok jutottak és 19 FP.



Hogy indulunk egyenletesen elosztott lapokkal, ha nincs 6tés nemes
szinlink?

1.13-15 FP: 1m, vagyis minor, azaz olcsd szinnel (§ vagy™ ),

2.16-18 FP: 1 szannd,

3.19-20 FP; 1m és mésodik lehetBség alkalmaval stop! 2 szannal folytatjuk,
4.21-22 FP: 2 szannal.

Tehdt 19 FP-tal 1° -t mond. (Bar 38 -bdl is3 lapjavan, dea” az erdsebb.)
3. megszdlalés: Emil passzol (9 FP). 4. megszolalas: Sarénak 5 FP-javan (8
pont), de 2 6tés nemes szinével j6 segitd |ehet, a magasabb értéklvel kezdi
alicitdast, 12 -et mond. 5. megszdlalas: Weraismét passzal, 6.
megszolalas: és Norbi most mutatja be 19 FP-jét, stop! 2 szannal. 7.
megszolaas. Emil passza utén 8. megszolalés. Sarafeaanlja vélasztésra
mésik 6tos szinét, a 30-t. 9. megszolalas: Wera passzol, 10. megszolalés:
Norbi természetesen a © mellett dont, gémre emeli, és 40©-t mond. Ezutan a
11. megszdlalés, 12. megszdlaés, 13. megszola as természetesen passz.

Ez volt alicitmenet:

w N E S
passz i passz 12
passz 2szan  pasz 3©
passz

Nézzilk alejatszast: tehat 4© afelvétel, sgjnos Saraafelvevd (mert igy az
erds lapot az asztalon latja az ellenpér), 1. kijatszas: Weraindul, sorozata
tetejérdl a” 10-zel. Norbi teriti le kértyéit, Sdraa™ A-t kéri.

1710° A" 77 2%2. kijatszas: Aduzni kezd (4 darab hidnyzik), kis lapot
hiv a ©D-hoz, amit Wera ©A -alit.

20©2©80D ©A ¥ 3. kijétszés. Weralét az asztalon 2 -bdl egy A B vill&,
abba hiv kis lapot, hdtha Emilnd van a2 K. Tévedett, Sara (it.

3252 BapDaK Y4 kijaszés: Tovébb aduzik, amikor |&ja\Wera 8 5-&
(vagyis Weramajd § visszahivast szeretne),

4 ©3 850K ©9 ¥25. kijétszés: az utolso aduért a ©B-t kéri.

50B ©10 ©4 § 4 ¥:6. kijétszés: Uta™ K,

67 K" 4" 6" 3%7. kijaszés: kis™ -jét kézben lopjaa ©5-td,

7" 5" BO5" 8%86éskis? -kel megy a? A-hoz.

822282 A2 10%9 Ki kell engednie a § D-t, amit mésodik helyen nem (it
meg Emil (kilénben is Werand sqjti a 8 K-t), ésjdl tette!

98D 8§7898K 3 10. kijétszés. Weraa § 10-zel jon, ehheza§ B, §A
kerll, de a©7 (Sara utolsd aduja) Uiti ezeket.



108108B 8§ A ©7 %11 kijéatszés: A @ 7-nél nagyobb Wera? 9-g,
11272392383 3 12 kijaszés: ésa86-nd Emil § 8-al Ez Sarééknak a
bukast jelenti,

128286882 4 3, 13. kijatszas. bar még lopja az utolso (itést asztaluk
aduja.

13" D267 906%

Tehédt avallalt 10 tés helyett csak 9-¢t teljesitett a Norbi-Sara par,
eredmény: 4© —1. Szamoljunk: -50 (1 bukas mansban kontra nélkdl), irjuk
be forditva, az Emil-Wera oszlopba a +50-€t.

9. kiosztés
Nézzilk alapokat: Norbi osztott, Saréaval mansban vannak, az Emil-Wera
par bellben van.
aA2
©D765
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§B 1042
Nézzik alicitdlast: 1. megszolaas: osztd Norbi: 13 FP, egyenletesen
elosztott lapok, 4-es™ , 1" -t mond. 2. megszdlalas: Emil ugye 10 FP-tdl
védekezhet, szép az 6t6s? -je, tehdt licitje 12 . 3. megszdlalés: Sara
minimalis segitd lenne 6 FP-tal, de” adu esetén 5 adujébdl kivonhatja a
szingli ©-t (alegrévidebb szinét), az + 4 pontot jelent. igy laperej, ha 6
Norbi segitéje” adu mellett: 6 FP+4 AP =10 AP, a2’ -t biztatdsnak
szénja. 4. megszolalés: Wera 10 FP-javal és 3 adusegitséggel megemeli
Emil szinét: 22 -et mond. 5. megszolalas: Norbi minimdlis erdvel indult, igy
passzol. 6. megszdlalés: Emil passza azt jelenti: nem banjaa 22 -et. 7.
megszolalas: A sor végén Séra (aki rendesen felértékelte 6 FP-jét) valaljaa
kiizdelmet, 3" -t mond, 8. megszdlalas, 9. megszdlalas, 10. megszolalés



passz.
Ez volt alicitmenet:

w N E S
1 12 2
22 passz  passz 3

passz passz = passz
Nézzik alejdtszést: tehéat 3° afelvétel, Norbi afelvevd. 1. kijétszas: Emil
indul a2 K-lyal (nem volt nehéz dontés, sorozatbdl alegmagasabb lappal),
amit Norbi a kezében (.

laKa4a7a ALs2 kijatszés: Aduzni kezd, négy © van az ellenvonalon:
a” K-hoz,

27 K" 8" 3" 543 kijadszas ésa” D-hoz jonnek az aduk,

3" D" B" 6" 2%4. kijadszés: magjd kis ©-t hiv az asztal szingli ©B-ja
felé, és ebbe Emil a 2. helyen (kis blintudattal) beteszi a ©A-t.

4©5©A ©B ©4 ¥, 5. kijatszés: 2 D-jaislit,

5aDa5a92a2 3 6. kijaszés. dea® B mar Norbié aduj&é,

62 B282 10" 4Y7. kijétszés: éskis ©-jé az asztali aduval viheti.
7©608" 7©2Y28. kijatszas. Ki kell adniaa § A-t,

88B8A 8886 ¥ 9. kijaszas ésa§ K-,

98K 898382 3 10. kijatszés: de a ©K-t lopni tudja az asztalon.
10©K ©7 ©3" 10 %211. kijatszas: A 8 D Ur akezében,

1184858D 2 3%12. kijatszés: majd Utnek az aduk: a” A,

120D ©9" A ©10%213. kijatszas. ésa” 9.

13810877 926%

Csak 4 Utést adtak ki, tehat teljesitették afelvételt, eredmény: 3° =.
Szamoljunk: 60 (3" 20) + 50 (ateljesitett toredékjatekeért) = +110, irjuk bea
Norbi-Sara oszlopba.

Nézzilk meg alejdtszést most (gy, hogy Wera 22 -jére mindenki
passzol.Tehdt 22 lenne afelvétel, Emil lenne afelvevd (0 licitalta eldszor a
a -et), 1. kijétszés: Saraindul aszingli ©B-val, amit Emil majd a kezében
at.

10B ©2 ©7 ©A %22. kijatszés: Kis? -kel kezd aduzni, az asztali @ 10-ra
Norbi adjaa? A-t.

223242102 A% 3. kijadszés: Eszébejut ajé tanées. partnertink indul6
szinét illik visszahivni, ezért kis ©-rel jon. Vadban, Saralopni tudja,
305082 504 ¥, 4. kijatszés. éskiteszi a” A-t (Norbi licitalt szinébdl a
legmagasabb értekat),

47 AT 279" 8 ¥ 5. kijatszés: majd egy kis” -val (itéshez juttatja



partnerét. Norbi a” K megszerzése utan hibat kovet €, ugyanis

5°3"5" K" B % 6.kijészés: lenivjaa™ D-t! igy Emil dob-lopot
jétszhat.

Mi a dob-lop? Az egyik pér j&ékosa olyan kartyat hiv, amilyen nincs a
masik par egyik kezében sem, tehét eldobhat egy vesztdlapot, és amasik
kezében aduval lophat. Most Emil eldob egy kis ©-t, ésaz asztalon it a2 7
6" DO©3" 62 7Y7. kijatszés: Sikerill 6sszegyUjtenie az adukat,

7292 22K a B8 kijaszas. ésasztalramehet a OK-lyal.

8©9" 7OK ©6 %29. kijétszés: § A,

98A888382 10. kijatszés: 8K (ités,

108K 89868441 kijatszés: ésmost a©10 hivasandl deriil ki, hogy a
©D-t lophatja, mert a 6. litésben eldobta a kis ©-t! Kezében van még két
adu:

11©10©D2 6" 10%12. kijatszas. @ D

122 D 8§1085" 4 %13 kijatszas. ésa? 8.

13288B8§78D %

Az eredmény: 22 + 1 (abelicitdlt 8 (ités helyett 9-et teljesitettek).
Szamoljunk: 90 (2" 30 + 30) + 50 = +140 az Emil-Wera parnak, azaz —140
Norbiéknak. Ehelyett mit irtunk a szkdrlapra? —140 helyett +110-et a Norbi-
Séra oszlopba, mert Sara batran bemondtaa 3™ -t.

10. kiosztés:
Nézzik alapokat: Emil osztott, mindenki bellben van.

aB8652

©KB3

" 10

§8764

Norbi

a 97 o aAD4
©A 87 o] o] ©1065
"9654 Wera o Emil "AB732
§B952 Saa §D 10

a K103

©D942

"KD8

§AK3

Nézzik alicitdlast: 1. megszolaas: Emilnek 13 FP-javan (adubld § szin 1
pontj& most nem szdmoljuk, mert a 8 D-ért mar 2 FP-ot kapott), elindul



1" -val, ami jelenthet akér négyes szint is.2. megszdlalés: Saréhoz
egyenletesen elosztott lap mellett 17 FP kerdilt, 1 szant licitdl.

Ki védekezhet 1szannal? Akinek egyenletesen elosztotta lapja, 16-18 FP-
jaésmin.1 fogasavan az ellenpér szinében.

Mi a fogas? Olyan (ités, aminek megszerzésére nagy biztonsaggal
szamithatunk, ezek: A, K x, D x x ésaB x x x, Tehat Sara 1 szanja
tokéletes bemondas. 3. megszolalas. Wera 5 FP-tal passzol 4. megszdlalas:
és Norbi vélasztés |ehetbsége:

1. 0-7 FP és egyenletes el osztés: passz.

2. 8-9 FP éslegaldbb egy 4-es nemes szin: 28, a Stayman konvencid licitje.
3. Max.8FP: 2" , 20, 22 | 38, havan 5-6-0s szine. Norbinak 5 FP-javan,
dea” szingli miatt nem o6rilne az adu nélkdli jatéknak, bemondja 5-6s
szinével a 22 -et, amire passzt vér. 5. megszolalas: Emil nem meri Gjbdl
licitdlni hatos " -jét, vagyis passzol, 6. megszdlaas: és Sarais koteles
passzolni. (Jb tanécs: ha a mésik vonalon indul 6 eré van, csak kiil6nds
esetben kisérletezziink gémfelvétellel.) 7. megszolalas. Werais passzt
licital.

Ez volt alicitmenet:

w N E S

i 1szan
passz 2 passz  passz
passz

Nézzik alejétszést: tehdt 22 afelvétel, Norbi afelvevd. 1. kijétszés: Emil
az indit6 kijatszo, a 8 D-t dublja magasabb |apjaként mutatja be. Sgjnos
Séra erfs lapja kerll az asztalra (I1&hatova lettek a figurdk), a8 A méris Ut.
18D 8§8A §584%2 kijatszés: Kezéhdl szeretnéinditani az aduzast, ezért
szokteti a ©K-t (Wera 2. helyen nem adjaa ©A-t), ami igy sikerUilt.
2©207 0K ©5¥8. kijatszas: A @ B-rajéna? D ésasztalon a2 K.

32 BaD?aK29¥4 kijaszas: Kéri a? 10-et, reménykedik a 3-2-s

aduel osztésban, ez is sikerdilt. (Emil @ A-ahoz mindenki tett adut.)
421027223 A ¥ 5 kijdszas. Emil masik § -ét hivja, ezt az asztal
§K-alti.

5810 8K 8286 Y6. kijatszas. Norbi begy(ijti az utolso adut is, a? 8-ca
kezébe kertlt.

62337 52824 %7 kijaiszés: Most a™ K-t szokteti sikeresen (Ut az
expassz),

77107 B" K" 4%8. kijadszas. ésa” 8-atlopja.

87 87 925" 2159 kijétszés: A ©OD-t most mér viszi Wera ©A-a,



9©3 060D ©A ¥, 10. kijatszas: akinek § B-ja,

108B 87" 3 83 ¥ 11. kijatszés: sbt! 8 9-eis titdlap.

118988" 7 ©4 ¥ 12 kijétszés: A kis™ -t Norbi lopja(eska™ A is),
1276267 A" D %13. kijadtszas. ésa©B szintén az 6ve.

13©B ©10 ©9 ©8 %2

Eredmény: 22 + 1. Szamoljunk: 60 + 30 + 50 = +140, irjuk be a Norbi-
Séra parnak.

KILENCEDIK LECKE

K6zben Emil és Wera vendégségben jart. Nandi és Suzi évek 6ta bridzsezik,
Ok a standard licitrendszer valtozatét jatszak. Emiléket meggydzték a
»gyenge kettes’ indulas eldnyeirdl, akik elhatérozték, hogy régi barataik
ellen iskiprobdljak, halehetdsegik lesz ra.

11. kiosztés:
Nézzik alapokat: Sara osztott, mindenki mansban van.

a2AKB

©B5

"K982

§D1073

Norbi

a853 . apD7642
©KD10842 . . ©976
4 Wera - Emil “"ADB
8§K 86 Séra 8§B5

2109

©A 3

"107653

§A 942

Nézzik alicitdlast: 1. megszolaas: Sara osztott, 8 FP-tal passzol 2.
megszolaas. Wera 6réommel létja, hogy maris felhasznd hatjak Uj
licitmodositasukat, stop! 2©-t mond, és Emil nem felgjt € ,, kopogni”.
(Mindig alicitalé partnere jelzi akonvenciot.)

Ki licitédlhat gyenge lappal 2" -t, 2©-t, vagy 22 -et? Akinek pont

6 lapjavan e szinek valamelyikébdl, mansban 6-10 FP-tal, bellben

8-11 FP-tal rendelkezik, és afigurdk fleg alicitdlt szinben taldhatok.
Sajnos az erfs kettes szin bemondasét fell kellett 8 dozniuk, ezutan minden



23-27 FP kozotti lappal 28 et licitdlnak kopogas mellett. Tehdt Emil
felvilagositja Norbiékatt Wera val 6szinQsithet6 |apel osztasardl, 3.
megszolaas: aki 14 FP-ta ésrovid © szinnel mondhatna informéci s
kontrét, de akkor négyes?@ -et igérne, inkabb passzol. 4. megszolalas: Emil
10 FP-jais csak a passzhoz elég (mert minimum 13 FP kell a géminvithez),
5. megszdlalés: Sara sem tehet mést, passzol.

Ez volt alicitmenet:

W N E S
passz
20 passz passz passz

Nézzik alejdtszést: tehdt a2© afelvétel, Weraafelvevd, 1. kijatszas:
Norbi indul. Konnyd helyzete van, kiteszi a2 A-t,

12 A2 22102 3% 2 kijatszas: majd a? K-t. (Sokan A K kombinécidbdl
€l8szor akirdlyt hivjak, errdl beszé hetiink még.)

2aKa4a92a5 3, 3 kijaszas. Emil leteritett asztaldn amaradék 2 kis?
lap mellett [&tjaa? D-t, abban bizik, hogy a13.2 lap Werand van, hivjaa
2 B-t. Vaoban, a® D-t Saralophatja.

3aBaD©328 ¥ 4. kijaszas. O gondban van, merta” szint nem
bonthatja meg (jobb keze feldl |&tja az asztalt, abba az irdnybapediga™ A
D-ba nem szerencses hivni), ésa 8§ A melldl sem indul szivesen. Végil a

8 O-et teszi ki, amit Ut Wera 8 K-a,

4 898K 87 85Y5, kijaiszas. aki a©D-val kezd aduzni, amit Saraa ©A-
szal visz.

50D ©506 ©A ¥ 6. kijatszas. Neki biztos (itése a § A,

68A 86838B 3. 7. kijatszés: ésbér l&ja, hogy az asztalon nincs tobb
8§, de 6tlete sincs jobb, hagyja lopni az asztalt.

784888D ©7 %48. kijatszas. Wera onnan folytatja az aduzést, a ©K-lyal
kiszedi az utolsot is Norhitdl,

809" 3 ©OK OB %29. kijatszas: majd kis ™ -t hiv. Nincs szilksége
impasszra, a” 9-re nagyvonallana” A-t kéri, mert kezében csak adu van.
974" 9" A" 5%10. kijatszés: A~ D-t &lopja, és akér leteritheti |apjait.
Nyilt kértyaval bizonyithatja,

10" D" 602" 2%hogy a1l.

11©10" 82 68§2%12.

12©88102 7" 7Y13. (itéshez adui vannak.

13047 K" B™ 10%



Eredmény: 2© = . Szamoljunk: 60 (2" 30) = +110, irjuk be az Emil-Wera
oszlopba. Szdval érdemes volt Werdnak 2©-rel elindulni, mert igy 6k
jétszhatték afelvételt, pedig Norbiéknak tobb FP-juk volt.

12. kiosztés:
Nézzik alapokat: \Wera osztott, Emillel mansban vannak, a Norbi-Séra p&r
bellben van.
aKz2
©ADB4
83
8§AK1063
Norbi
a976 ) apDB5
©10852 . . ©K973
“B109 Wera o Emil "KD764
§D54 S&ra §9
aA10843
©6
“Ab52
§B872
Nézzik alicitdlast: 1. megszolalas: Wera osztott, 3 FP-tal passzol. 2.
megszolaas: Norbinak 17 FP-javan, licitdhatna 1 szant, ha nem lenne 2
szinbdl dubléja, ezért riverzre készil.
Mi ariverz? Amikor az indul 6 6t6s szine olcsdbb mint a négyes, és min.17
FP-javan. Ha a kettes magassagon ugrés nélkil be tudja mondani a
magasabb értékl szinét, riverzrdl beszéliink. 3. megszolalas: Emil ezt még
nem tudja, 11 FP-tal és 6tds szinnel 1 -t mond. 4. megszolalas: Sara9 FP-
tal 12 -et licitd, 5. megszolaas: Wera passza utén 6. megszolalés. Norbi
bemondjaa 20©-t. 7. megszolaas: Emil visszavonul a passzal, 8.
megszolalas: de Sara koteles fenntartani alicitdlés folyamatossagat, 2
szannal jelzi, hogy nem tetszik neki a© szin. 9. megszolaas: Weraismét
passzol, 10. megszdlalés: és Norbi 38 -fel kozli, hogy a§ szine valédi. 11.
megszolaas: Emil passza datt 12. megszolalés. Sara &értékelhetné lapja
ponterejét 8§ adu mellett: 9 FP + 3 pont (4 adubdl kivonva alegrévidebb
szin) = 14 AP-tal szleminvitet adhatna a 4 szan Blackwood aszkérdéssel, de
megel égszik a gémmel, bemondja a stop! 58 -et. 13. megszdlalas, 14.
megszolaléds, 15. megszdlalés: mindenki passzol.
Ez volt alicitmenet:



W N E S

passz 18§ 1 12

passz 20 passz 2 szan

passz 38 passz 58

passz passz pasz

Nézzik alejdtszést: tehét: 58 afelvétel, Norbi afelvevd. 1. kijétszés: Emil
indul, aki * K D —j&bdl (ezt ,, maridzsnak” is nevezziik) a magasabb érték{
lapot teszi ki, amit Séraleteritett asztalardl a™ A visz.

1" K" A" 9" 3%2 kijatszés: Norbi onnan kezd aduzni, kezében (it a

8§ A-szal. J6 tanacs: ha 9 adunk van, de hianyzik a dama, esésre jatsszunk.
28284 8A 8§9%3 kijatszés: Lehiviaa 8 K-t is, deajo6 tandcs most nem
jart sikerrel, Werandl maradt a8 D.

38K" 487854, kijatszés: A 2 K természetesen (i,

43 K aha3agLsh kijadtszés: mad asztalramegy a® A-hoz.

5a2aBa A2 756 kijadszés: Kéri aszingli ©6-ot, és belit a ©A-szal,
mert szdmolni kezd. Naluk 26 FP van, a masik vonalon csak 14 FP lehet.
Emil 10 FP alatt nem védekezett volna 1™ -val, igy Werand nem lehet a

§ D-nkivil mégacK is.

6 ©6 ©10 ©A ©TY27. kijétszés: Ezért a ©D-val lop-impasszt ad.

Mi alop-impassz? Bér lophatnénk a hivott kértyat, de hanem jon ra
magasabb értékl lap, kihagyjuk. Széva nem adta Emil a ©K-t, és Norbi
sem lopott. JOI gondolkozott, 6vé maradt az (ités.

70D ©32 4©2 %48. kijatszas: A ©B-t mér kénytelen lopni, hiszen Emiltdl
megérkezett a ©K,

8 ©B OK § 8 ©5 ¥29. kijatszés: a? 8-at aduval viszi akezében.
92829832 D 110, kijatszés: Ujbdl © lopés,

10 ©4 ©9 § B ©8%211. kijétszas: a® 10 magas lap, és Weramost haszndlja
fel § D-jét Gtésre. Norbi kiadd ™ -jatdl gyorsan megszabadul,

112 108D " 8" 6 % 12 kijatszés. igy a” B-t aduval Utheti,

12" B 810" 7" 2¥13. kijatszés. és6véall. § is.

1386" D" 5" 10% ]

12 (tést szereztek, de csak 11-et vallaltak. ( Erdemeslett volnatalén
Séranak az aszok utén érdeklddni?) Eremény: 58 + 1. Szamoljunk: 120
(5" 20+20) + 500 (gémjutalom bellben) = +620, irjuk be a Norbi-Sara
oszlopba.

13.kiosztas
Nézziik alapokat: Norbi osztott, mindenki bellben van.




2109762

©A 8

“B83

8876

Norbi

aK5b o] aAD3
©KD5 o] o] ©1032
"KD76 Wera o Emil “"Ab542
§B543 Séra §K 109

aB84

©B9764

" 109

§AD?2
Nézzik alicitdlast: 1. megszolaas: Norbi 5 FP-tal passzol. 2. megszolalés:
Emil 1" -jamin.13 FP-ot jelez, 3. megszdla as: amit Saranem tud
tallicitalni. 4. megszdlalas: Weranak szintén indul 6 ergje van, mit tegyen?
Ha?2' -t mond, azzal 6-9 FP-ot igérne, 10-12 FP-tal 3° ahelyesvdasz, de
0 14 FP-ot kapott. Eszébe jut az Uj lehetdség, amit Nandiékna beszéltek
meg, és aforditott emelést alkalmazza: 2" -t mond.
Mi aforditott emelés? 6-9 FP-tal ugrassal emeljik a szint és passzt kértink
(stop! 38, 3" ), de 10 FP felett siman emeliink. Ez géminvit, térekvésa 3
szanra. Fontos! Forditott emelést csak olcsd (minor) szinindulds utan lehet

.....

figyelmezteti Norbiékat, hogy az alapstandard-t6l eltéréen értelmezi Wera
2" -ja.Elmondja megdllapodésukat: Wera szant szeretne jatszani és 6
alulrdl licitdlja szineit, amelyikben fogésa van. 5. megszolalés: Norbi
passza utén 6. megszdlalas: 22 -et mond, mert ©-bdl nincs reménye (tésre.
Most Wera ,kopog”, hogy ez a2 nem valds szin, 6t ez vlaszra
kényszeriti.7. megszodlalés: Sara passzol, 8. megszdlaés: Weranak nem
csupan gém-invithez (10-12 FP) van ponteregje, hanem gémforsza (min. 13
FP) van. 3©-rel jelzi hiztos litését ebben a szinben, és Emilre bizza, hogyha
§ -bdl fogast 1&, mondja be a3 szant. 9. megszolalas: Norbi passza utén 10.
megszolaas: Emil 3 szant mond, 11. megszdlalés, 12. megszolaas, 13.
megszolalas. mindenki passzol.
Ez volt alicitmenet:
W N E S

passz 1%  pasxz
2 passz 22  passz



3© passz 3 szan passz

passz  passz

Nézzik alejétszést: tehét 3 szan afelvétel, Emil afelvevd, 1. kijatszés: Sara
indul a©6-tal. Mér tudjuk, hogy a 11-es szabdly szerint ennédl 5 magasabb
érték( lap van a Wera-Norbi- Emil harmasnd. Wera leteriti kartyéit az
asztalra, és Emil kis ©-t kér. Norbi beiit a ©A-szd (a,jo tandcs’ szerint 3.
helyen legmagasabb értéka lapunkat adjuk), hiszen ©8-andl 3 értékesebb
lapbdl egy feltételezhetden van Emilndl.

106 ©50A ©2 ¥ 2. kijétszés: Most hivjaki azt, amit asztalon visz a
©K. Ekkor Emil megszamolja biztos iitésel szamét és még hetet |, sorban
lehivja azokat.

2 ©8 ©100B ©K ¥23. kijatszas: Eldszor asztalrdl a™ K-t,

37 K" 372" 10Y%4. kijatszés. azutdna’ D-t,

47 D" 8" 4" 95, kijdiszés: mgjd a? K-,

5a K a2a3a 41,6 kijaszés kezébe megy a? A-szal,

6252362 A2 8Y7. kijaszas onnana? D-t,

73 DaB" 62 7Y8. kijaiszas. a” A-t hivja.

8" A 82" 7" B9. kijaszés. Utblap lett a” 5 (reménykedett abban, hogy
a’ -k 3-2 aranyban lesznek € osztva),

9" 504 83 §6%40. kijatszés: és az asztalon tartogatott ©D-ért is & tud
menni.

1003 ©7©D 2 9%41. kijétszés. Bevdlt sejtése, hogy a 8§ K nem fog (itni,
mert Saréndl vana§A,

1185878K 8A 3 12 kijaiszés: a8 D,

128D 848889 3 13. kijatszas. ésveégll hosszi © szinébdl a©9
maradt Utdlapnak.

13©98B210810 %

Eredmény: 3 szan =. Szamoljunk: 100 (40+30+30) + 500 (gémjutalom
bellben) = +600, irjuk be Emil-Wera oszl opéba.

TIZEDIK LECKE

14. kiosztés:

Nézzik alapokat: Emil osztott, mindenki manshan van.
aB3
©B 1043
“A975

§986



Norbi

©D 985 a4
©Db 2 . ©AK9765
"KB62 Wera - Emil " D43
81073 Séra §KD2
aAK10762
©8
108
§AB54

Nézzik alicitdlast: 1. megszolaas: Emil 14 FP-ot és hat darab ©-t szdmol,
1© alicitje. 2. megszdlaas: Sara? -ben |4 majdnem (12 FP) ilyen szép
lapot, 12 -et mond. 3. megszolalés. Weranak van 8 FP-ja, de nincs harmas
adusegitsége, ezért nem emelheti partnere szinét, de van egy biztosnak tind
fogésa Sara szinébdl (D x x), 1 szant licitdl.4. megszolaas, Norbi kettes
magasségon 6 FP-tal csak passzolhat, 5. megszolalés: és Emil bemondja
mésodszor is szinét: 20. Fontos! Hatos szint kétszer licitdlhatunk! 6.
megszolaas. Saranem hagyja magét, neki is hatos aszine: 22 . 7.
megszolalas. Wera, 8. megszdlaés: Norbi passzol, 9. megszdlalés. de Emil
tudja, hogy nekik van tébb FP-juk, 3©-rel kiizd tovabb. 10. megszolalés:
Séra passzos partner mellett feladja, passzol. 11. megszolalas: Igy tesz Wera
(pedig ndla2 © van, ezért biztos a 8-as aduszin), 12. megszélaas: Norhi is.
Ez volt alicitmenet:

w N E S

1© 12
lszan passz 20 22
passz  passz 3© passz
passz  passz

Nézzik alejétszést: tehédt 3© afelvétel, Emil afelvevd.l. kijétszas: Sara
indul a2 A-szal, de Norbi kis lapot tett,

12 A2 523234 3, 2 kijaszés. inkdbb évat " -ra. Ezt Norbi
harmadikként a” A-szal viszi

27 10" B" A" 3% 3 kijatszés: ésvisszahiv egy kis™ -t, ami az

asztali” K-élett.

375747 8" K Y4 kijatszés. Emil aduzni kezd, kéri a©D-t ésakintlévd
5 adubdl 2 megérkezett.

4©D ©4 ©5©8 ¥5. kijatszas. A ©2-hoz feltinden kis adut ad Norbi, ezért
Emil is csak a ©9-¢et teszi a kezébdl, , mély impassz”-t ad.



Mi amély impassz? Hakis lappal prébalunk ttést szerezni. Ez most
sikeriilt, Sarandl elfogyott az adu.

5©2 ©3©92 2146, kijatszés: igy a ©A kiszedi Norbi ©10-é&

6©A2 6" 2010 %7. kijdszés: 6sa©K a©OB-jé&t.

70©K 8583 0B V8. kijatszés: A 8§ 2-t ki akarjaadni, de Saraa, jé
tanacsot” megfogadva 2. helyen kis § -et tesz, sgjnos a 8 10-€ lett az (ités.
88284810869 kijatszas: Emil kis™ -t kér a” D-hoz,

976" 7" D2 7%40. kijatszés: majd kiadjaa § K-t a § A-nak.

108K 8 A 8788% 11.kijatszés: Sara 8§ B-jat viszi Emil § D-ja.
118B2 889 8D Y12 kijatszés: Kezében csak adu van: a©7,

12©72 102 9" 9443, kijatszas. ésa©6.

13062 K2 D2B%

Eredmény: 3©+1. Szamoljunk: 120 (90+30) + 50 = +170, irjuk be az Emil-
Wera oszlopba.

15.kiosztas:
Nézzik alapokat: Sara osztott, Norbival bellben vannak.

aA865

©6

"“A932

§KD74

Norbi

ap4 o a1072
©AB8753 : : ©1094
“"KB Wera o Emil "D54
81096 Saa §B832

aKB93

©KD?2

10876

§A5

Nézzik alicitdlast: 1. megszolaés: Sarénak 13 FP-javan, de nincs 5-6s

nemes szine, 1" -val indul. 2. megszolalas. Wera 6 védekez6 lappa (11
FP) bemondja az 1©-t. 3. megszolalas: Norbinak indul 6 ereje van, hogy

jelezze gémforszat? Mondjon 2©-t, licitdljafelll Wera szinét!

Mikor alkalmazunk fellillicitet? Hanekiink is min. 13 FP-unk van, és
Emil passzol, 5. megszdlalés: Sara pedig kozli 4-es nemes szinét: 22 . 6.

megszolalas. Wera passza utén 7. megszdlalés: Norbi stop! 42 -et mond,



amit 8. megsz0lalas, 9. megszolalés, 10. megszdlaés: mindenki el passzol.
Ez volt alicitmenet:

w N E S
1
1© 20 passz 22
passz 42 passz  pasz
passz

Nézzik alejédtszést: tehédt 42 afelvétel, Saraafelvevd. 1. kijatszas: Wera
indul, kiteszi a” K-t, mint dubl¢janak magasabb értékl lapjét. Ezt Norbi
asztalan Uti Séraa” A-szal.

1"K" A" 4" 6%2. kijaiszas: Aduzni a® A lehivasaval kezd,

238 Aa 2333 4153 kijatszés: majd kis? -kel keresi az adu damat, az
impassz nem sikertlt,

3252102B2D ¥ 4. kijatszés: Weralehivhatjaa ©A-t.

4 ©A ©6 ©4©2 ¥, 5. kijétszés. Ezutén a”™ B-val probdkozik, nem vart
siker az (ités.

5"B" 2" 5" 7% 6. kijatszas. Kis § -fel bontjaa szint (nincs jobb &tlete),
Sérabelit a § A-szal. Ettdl kezdve nincs kiadé kértyéja, csak a hidakra kel
vigyaznia.

68687 8B §A %47. kijatszés: Kiszedi Emil utolsd adujét,

723K ©32 62 7Y8. kijdtszés: asztalramegy a § K-hoz,

885898K 82149 kijaiszas: éskéri a8 D-tis.

98D 83" 88§1010. kijétszés: Kis§-et lop a kezében,

10§84 8§82 9©5 ¥41. kijatszés: (itdlap a©K,

11©K ©7 " 30©9%212. kijatszas. a©D,

12©D ©8" 9©10%13a" 10-et az asztal utolsd aduja szerzi meg.

137 10©B2 8" D%

Eredmény: 42 =. Szamoljunk: 120 + 500 (gémjutalom bellben) = +620,
irjuk be a Norbi-Séra oszlopba.

16. kiosztés:
Nézzik alapokat: Wera osztott, Emillel bellben vannak.
apB62
©K 54
"63
89876
Norbi
aAK : a987



©AD72 o o ©B 1093

“"AB84 Wera - Emil “"KD1052
S§ADB S&ra 83
210543
©86
97
§K 10542

Nézzik alicitdast: 1. megszdlalas: Weranak 25 FP-javan, stop! 2 § et
licital. Emil ,kopog” és elmondja, hogy ez 23-27 FP-ot jelent, neki pedig
kotelezd erre vdlaszolnia. 0-5 FP-tal 2" -t mond, (ekkor Weranak kell
»kopogni”), min. 6 PF-tal (j szint, vagy 2 szant fog licitani.

2. megszdlalés: Norbi passza utén 3. megszdlalés: stop! 3" alicitje. Wera
kopog és kozli, hogy ez valos szint jelent, mert a2” anegativ vdasz, igy
viszont pozitiv vélaszt kapott. 4. megszolalés: Sara passzol. 5. megszolalés:
Weralapjaszerint j6 a” adu, de el6bb bemondja négyes nemes szinét: 30.
6. megszolalés: Norbitdl ismét passz érkezik, 7. megszdlalés: és Emil 40-t
mond. © nem tud Wera négyes " -jardl, és ©-bdl biztos avonal 8 aduija,
megel égszik agémmel. 8. megszolaas: Saratermészetesen passzol, 9.
megszolalas: de Wera kis gondolkodas utén bemondja a stop! 6©-t. Tudja,
hogy 12 (itést vallalt, de nincs értelme észt kérdeznie. Kezébdl 3 kirdy
hidnyzik, viszont Emil licitddsa alapjan bizik a” K-ban. A ©K vagy § K
impasszol hato, de ehhez az kell, hogy neaz 6, villas’ lapjalegyen az asztal,
ezért dontott a ©adu mellett. 10. megszolaas, 11. megszolalas, 12.
megszolalés. passz.

Ez volt alicitmenet:

w N E S
28 passz 3 passz
3© passz 40 passz
6© passz passz passz

Nézzik alejdtszést: tehédt 6© afelvétel, Weraafelvevd. 1. kijétszas: Norbi
indul: @ 2-vel a 11-es szabdly szerint. Emil asztalan biztaté Wera szaméraa
szingli § 3ésaK D vezetésli ~ , kezében it a2 A.

122292102 A %2 kijatszés: Asztardl akarjainditani az aduzést, ezért
kis" val &megy a” K-hoz.

274767 K" 9%3. kijdszés. A ©B-val impasszt ad, de a©K Norbind
van, 6vé az (tés.

30B©O8©20K ¥ 4. kijétszés. Hivjaa® D-t, ez Werdé, aki ettdl kezdve



érezheti * mellékszinik orids segitségét. Nem felejtkezik e amég kintlévd
3 adurdl,

4apDa 82 32K 15 kijatszés: amit a©A

5 ©A ©4 ©3 ©6 ¥26. kijatszas: és ©D hiz ki.

6 ©D ©5 ©9 § 2 1»7. kijatszés: Kezében iita™ A,

77 AT 3727 7TY8. kijaszas. " B,

8" B 89" 584409, kijétszés: asztalramegy a” D-hoz,

9" 886" D §5%10. kijdtszés: ésa” 10-re e tudjadobni a§ B-t! Ezzel
megszabadul a 8 K keresésének gondjétal,

10" 102 4 8B 8§87 %211. kijatszas. belithet kezében a § A-szal, hiszen 2
aduja maradt:

1183 8108 A 8§8Y212. kijatszés. asztalon a ©10,

128D 2 6 ©10 §K Y213. kijétszés. kezében a©7.

132725072 B%

Eredmény: 60 =, teljesitették akis szlemet. Szamoljunk: 180 (6" 30) + 500
(gémjutalom bellben) + 750 (a kis szlem jutalma bellben) = +1430, irjuk be
az Erik-Wera oszlopba.

A szkorlapon nézzilk meg a 16 kiosztas eredményét:

SZKORLAP
Eredmény

N-S E-W Oszt6  Felvevd Felvétel Utés+ N-S E-W
1. . N W 22 +1 — 140
2. 0 . E w 58* -3 500 —
3. o S W 3 szan = — 600
4. 0 o w N 3= +1 870 —
5 o0 . N E 6 szan = — 990
6. - o] E E 40 = — 620
7.0 o S S 68 = 1370 —
8. - % S 40 -1 — 50
9. - 0 N S 3 = 110 —
1000 o E N 22 +1 40 —
11. S W 20 = — 110
12. o % N 58 +1 620 —
13. o o N E 3 szan = — 600
14. E E 30 +1 — 170
15. 0 S S 42 = 620 —
16. - 0 w W 60 = — 1430

4230 4710



—4230
Emil-Wera parnak. 480



